
問１　あなたは「今の日本は、基本的人権が尊重されている社会である」と思いますか。（１つ選択）

１　そう思う ２　どちらかといえばそう思う ３　どちらかといえばそう思わない ４　そうは思わない ５　わからない 合計

H20調査（県） 18.6% 55.5% 12.7% 7.8% 3.6% 1059

H24調査（国）

H27調査（県） 204 698 192 97 87 1278

(16.0%) (54.6%) (15.0%) (7.6%) (6.8%) (100.0%)
性別 男性 116 298 77 37 18 546

(21.2%) (54.6%) (14.1%) (6.8%) (3.3%) (100.0%)

女性 88 400 115 60 69 732

(12.0%) (54.6%) (15.7%) (8.2%) (9.4%) (100.0%)

年齢別 20代 10 36 18 9 11 84

(11.9%) (42.9%) (21.4%) (10.7%) (13.1%) (100.0%)

30代 18 75 25 15 13 146

(12.3%) (51.4%) (17.1%) (10.3%) (8.9%) (100.0%)

40代 18 98 34 16 13 179

(10.1%) (54.7%) (19.0%) (8.9%) (7.3%) (100.0%)

50代 39 160 40 13 10 262

(14.9%) (61.1%) (15.3%) (5.0%) (3.8%) (100.0%)

60代 42 166 46 28 16 298

(14.1%) (55.7%) (15.4%) (9.4%) (5.4%) (100.0%)

70歳以上 77 163 29 16 24 309

(24.9%) (52.8%) (9.4%) (5.2%) (7.8%) (100.0%)

福井地区 79 251 66 25 39 460

(17.2%) (54.6%) (14.3%) (5.4%) (8.5%) (100.0%)

坂井地区 34 101 29 11 13 188

(18.1%) (53.7%) (15.4%) (5.9%) (6.9%) (100.0%)

奥越地区 14 51 22 9 2 98

(14.3%) (52.0%) (22.4%) (9.2%) (2.0%) (100.0%)

丹南地区 45 178 40 28 16 307

(14.7%) (58.0%) (13.0%) (9.1%) (5.2%) (100.0%)

嶺南地区 32 118 38 25 18 231

(13.9%) (51.1%) (16.5%) (10.8%) (7.8%) (100.0%)

自営業 26 76 18 8 5 133

(19.5%) (57.1%) (13.5%) (6.0%) (3.8%) (100.0%)

民間・各種団体 56 199 61 24 19 359

(15.6%) (55.4%) (17.0%) (6.7%) (5.3%) (100.0%)

公務員 5 25 7 3 0 40

(12.5%) (62.5%) (17.5%) (7.5%) (0.0%) (100.0%)

教員 2 12 1 2 0 17

(11.8%) (70.6%) (5.9%) (11.8%) (0.0%) (100.0%)

臨時 22 131 40 21 16 230

(9.6%) (57.0%) (17.4%) (9.1%) (7.0%) (100.0%)

学生 3 4 2 1 1 11

(27.3%) (36.4%) (18.2%) (9.1%) (9.1%) (100.0%)

無職 77 219 55 30 43 424

(18.2%) (51.7%) (13.0%) (7.1%) (10.1%) (100.0%)

その他 12 28 10 7 3 60

(20.0%) (46.7%) (16.7%) (11.7%) (5.0%) (100.0%)

地域別

職業別

全体



問２（１）これまでに、あなたやあなたのご家族が人権侵害を受けたことがありますか。（１つ選択）

１　ある ２　ない 合計
H20調査（県）
H24調査（国） 16.6% 83.4% 1864
H27調査（県） 414 863 1277

(32.4%) (67.6%) (100.0%)
性別 男性 154 393 547

(28.2%) (71.8%) (100.0%)
女性 260 470 730

(35.6%) (64.4%) (100.0%)
年齢別 20代 25 59 84

(29.8%) (70.2%) (100.0%)
30代 55 91 146

(37.7%) (62.3%) (100.0%)
40代 69 111 180

(38.3%) (61.7%) (100.0%)
50代 89 172 261

(34.1%) (65.9%) (100.0%)
60代 98 201 299

(32.8%) (67.2%) (100.0%)
70歳以上 78 229 307

(25.4%) (74.6%) (100.0%)
福井地区 144 319 463

(31.1%) (68.9%) (100.0%)
坂井地区 51 136 187

(27.3%) (72.7%) (100.0%)
奥越地区 46 53 99

(46.5%) (53.5%) (100.0%)
丹南地区 104 200 304

(34.2%) (65.8%) (100.0%)
嶺南地区 70 160 230

(30.4%) (69.6%) (100.0%)
自営業 37 97 134

(27.6%) (72.4%) (100.0%)
民間・各種団体 116 243 359

(32.3%) (67.7%) (100.0%)
公務員 14 27 41

(34.1%) (65.9%) (100.0%)
教員 5 12 17

(29.4%) (70.6%) (100.0%)
臨時 101 129 230

(43.9%) (56.1%) (100.0%)
学生 3 8 11

(27.3%) (72.7%) (100.0%)
無職 116 307 423

(27.4%) (72.6%) (100.0%)
その他 19 38 57

(33.3%) (66.7%) (100.0%)

地域別

職業別

全体



問２（２）それはどのような人権侵害ですか。（複数選択）

１ あらぬ
噂、他人
からの悪
口、かげ
口

２ 名誉・
信用のき
損、侮辱

３ 公務員
による不
当な取扱
い

４ 暴力、
脅迫、強
要

５ 悪臭、
騒音等の
公害

６ 差別待
遇

７ 地域社
会での嫌
がらせ

８ 学校で
のいじめ

９ 職場で
の嫌がら
せ

１０ 使用
者による
時間外労
働の強制
等の不当
な待遇

１１ プライ
バシーの
侵害

１２ セク
シュアル・
ハラスメン
ト

１３ ドメス
ティック・
バイオレ
ンス

１４ その
他

１５ なんと
なく

１６ 答え
たくない

合計

H20調査（県） 17.4% 5.9% 7.7% 2.5% 5.9% 3.9% 1.5% 3.3% 3.9% 0.8% 1.5% 54.3%
H24調査（国） 47.4% 18.1% 8.7% 12.3% 19.7% 6.1% 17.7% 24.2% 14.8% 20.0% 5.8% 6.1% 1.9% 2.3% 1.9% 207.0%
H27調査（県） 169 68 44 35 43 50 33 120 115 48 35 25 19 27 15 12 858

(40.8%) (16.4%) (10.6%) (8.5%) (10.4%) (12.1%) (8.0%) (29.0%) (27.8%) (11.6%) (8.5%) (6.0%) (4.6%) (6.5%) (3.6%) (2.9%) (207.2%)
性別 男性 61 27 19 16 20 18 11 42 40 23 14 3 2 9 5 4 314

(39.6%) (17.5%) (12.3%) (10.4%) (13.0%) (11.7%) (7.1%) (27.3%) (26.0%) (14.9%) (9.1%) (1.9%) (1.3%) (5.8%) (3.2%) (2.6%) (203.9%)
女性 108 41 25 19 23 32 22 78 75 25 21 22 17 18 10 8 544

(41.5%) (15.8%) (9.6%) (7.3%) (8.8%) (12.3%) (8.5%) (30.0%) (28.8%) (9.6%) (8.1%) (8.5%) (6.5%) (6.9%) (3.8%) (3.1%) (209.2%)
年齢別 20代 16 4 1 4 0 2 2 16 10 5 3 1 1 0 1 0 66

(64.0%) (16.0%) (4.0%) (16.0%) (0.0%) (8.0%) (8.0%) (64.0%) (40.0%) (20.0%) (12.0%) (4.0%) (4.0%) (0.0%) (4.0%) (0.0%) (264.0%)
30代 24 11 6 8 3 8 4 16 13 6 8 8 1 1 1 0 118

(43.6%) (20.0%) (10.9%) (14.5%) (5.5%) (14.5%) (7.3%) (29.1%) (23.6%) (10.9%) (14.5%) (14.5%) (1.8%) (1.8%) (1.8%) (0.0%) (214.5%)
40代 31 13 6 8 5 9 4 29 27 9 6 8 5 7 1 0 168

(44.9%) (18.8%) (8.7%) (11.6%) (7.2%) (13.0%) (5.8%) (42.0%) (39.1%) (13.0%) (8.7%) (11.6%) (7.2%) (10.1%) (1.4%) (0.0%) (243.5%)
50代 40 17 16 9 14 9 6 27 23 14 8 7 7 6 2 3 208

(44.9%) (19.1%) (18.0%) (10.1%) (15.7%) (10.1%) (6.7%) (30.3%) (25.8%) (15.7%) (9.0%) (7.9%) (7.9%) (6.7%) (2.2%) (3.4%) (233.7%)
60代 36 18 7 4 12 14 10 22 26 10 4 0 5 8 2 0 178

(36.7%) (18.4%) (7.1%) (4.1%) (12.2%) (14.3%) (10.2%) (22.4%) (26.5%) (10.2%) (4.1%) (0.0%) (5.1%) (8.2%) (2.0%) (0.0%) (181.6%)
70歳以上 22 5 8 2 9 8 7 10 16 4 6 1 0 5 8 9 120

(28.2%) (6.4%) (10.3%) (2.6%) (11.5%) (10.3%) (9.0%) (12.8%) (20.5%) (5.1%) (7.7%) (1.3%) (0.0%) (6.4%) (10.3%) (11.5%) (153.8%)
福井地区 58 27 18 11 16 15 12 36 39 11 13 10 8 11 8 3 296

(40.3%) (18.8%) (12.5%) (7.6%) (11.1%) (10.4%) (8.3%) (25.0%) (27.1%) (7.6%) (9.0%) (6.9%) (5.6%) (7.6%) (5.6%) (2.1%) (205.6%)
坂井地区 26 8 8 7 7 5 4 19 19 7 6 3 1 4 0 3 127

(51.0%) (15.7%) (15.7%) (13.7%) (13.7%) (9.8%) (7.8%) (37.3%) (37.3%) (13.7%) (11.8%) (5.9%) (2.0%) (7.8%) (0.0%) (5.9%) (249.0%)
奥越地区 21 6 3 6 3 6 3 18 11 5 3 3 2 1 2 1 94

(45.7%) (13.0%) (6.5%) (13.0%) (6.5%) (13.0%) (6.5%) (39.1%) (23.9%) (10.9%) (6.5%) (6.5%) (4.3%) (2.2%) (4.3%) (2.2%) (204.3%)
丹南地区 31 19 9 7 13 14 9 23 23 16 8 5 6 8 2 4 197

(29.8%) (18.3%) (8.7%) (6.7%) (12.5%) (13.5%) (8.7%) (22.1%) (22.1%) (15.4%) (7.7%) (4.8%) (5.8%) (7.7%) (1.9%) (3.8%) (189.4%)
嶺南地区 33 8 6 4 4 10 5 24 22 9 6 4 2 3 3 2 145

(47.1%) (11.4%) (8.6%) (5.7%) (5.7%) (14.3%) (7.1%) (34.3%) (31.4%) (12.9%) (8.6%) (5.7%) (2.9%) (4.3%) (4.3%) (2.9%) (207.1%)
自営業 13 8 10 5 6 5 0 12 5 5 3 0 1 2 1 1 77

(35.1%) (21.6%) (27.0%) (13.5%) (16.2%) (13.5%) (0.0%) (32.4%) (13.5%) (13.5%) (8.1%) (0.0%) (2.7%) (5.4%) (2.7%) (2.7%) (208.1%)
民間・各種団体 51 14 11 9 14 15 6 43 32 21 10 6 1 8 3 1 245

(44.0%) (12.1%) (9.5%) (7.8%) (12.1%) (12.9%) (5.2%) (37.1%) (27.6%) (18.1%) (8.6%) (5.2%) (0.9%) (6.9%) (2.6%) (0.9%) (211.2%)
公務員 8 3 1 3 0 2 1 3 1 2 1 1 0 1 1 1 29

(57.1%) (21.4%) (7.1%) (21.4%) (0.0%) (14.3%) (7.1%) (21.4%) (7.1%) (14.3%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (207.1%)
教員 2 1 0 0 1 0 0 3 1 0 0 1 0 1 0 0 10

(40.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (60.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (200.0%)
臨時 50 21 12 8 7 16 10 32 41 12 11 11 8 7 2 0 248

(49.5%) (20.8%) (11.9%) (7.9%) (6.9%) (15.8%) (9.9%) (31.7%) (40.6%) (11.9%) (10.9%) (10.9%) (7.9%) (6.9%) (2.0%) (0.0%) (245.5%)
学生 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
無職 36 15 7 8 11 10 12 17 25 7 9 5 7 6 7 9 191

(31.0%) (12.9%) (6.0%) (6.9%) (9.5%) (8.6%) (10.3%) (14.7%) (21.6%) (6.0%) (7.8%) (4.3%) (6.0%) (5.2%) (6.0%) (7.8%) (164.7%)
その他 7 5 3 2 3 1 3 6 7 1 1 1 2 2 1 1 46

(36.8%) (26.3%) (15.8%) (10.5%) (15.8%) (5.3%) (15.8%) (31.6%) (36.8%) (5.3%) (5.3%) (5.3%) (10.5%) (10.5%) (5.3%) (5.3%) (242.1%)

地域別

職業別

全体



問２（３）また、（２）に記載していただいた内容について、過去５年間に限ると、どのような人権侵害を受けたことがありますか。（複数回答可）

１ あらぬ
噂、他人
からの悪
口、かげ
口

２ 名誉・
信用のき
損、侮辱

３ 公務員
による不
当な取扱
い

４ 暴力、
脅迫、強
要

５ 悪臭、
騒音等の
公害

６ 差別待
遇

７ 地域社
会での嫌
がらせ

８ 学校で
のいじめ

９ 職場で
の嫌がら
せ

１０ 使用
者による
時間外労
働の強制
等の不当
な待遇

１１ プライ
バシーの
侵害

１２ セク
シュアル・
ハラスメン
ト

１３ ドメス
ティック・
バイオレ
ンス

１４ その
他

１５ なんと
なく

１６ 答え
たくない

合計

H20調査（県）
H24調査（国）
H27調査（県） 123 43 23 25 33 30 19 33 80 29 24 12 10 30 15 14 543

(29.7%) (10.4%) (5.6%) (6.0%) (8.0%) (7.2%) (4.6%) (8.0%) (19.3%) (7.0%) (5.8%) (2.9%) (2.4%) (7.2%) (3.6%) (3.4%) (131.2%)
性別 男性 48 16 11 11 13 8 9 10 28 16 9 0 0 8 7 7 201

(31.2%) (10.4%) (7.1%) (7.1%) (8.4%) (5.2%) (5.8%) (6.5%) (18.2%) (10.4%) (5.8%) (0.0%) (0.0%) (5.2%) (4.5%) (4.5%) (130.5%)
女性 75 27 12 14 20 22 10 23 52 13 15 12 10 22 8 7 342

(28.8%) (10.4%) (4.6%) (5.4%) (7.7%) (8.5%) (3.8%) (8.8%) (20.0%) (5.0%) (5.8%) (4.6%) (3.8%) (8.5%) (3.1%) (2.7%) (131.5%)
年齢別 20代 12 3 1 3 0 2 1 6 8 4 2 2 0 2 1 1 48

(48.0%) (12.0%) (4.0%) (12.0%) (0.0%) (8.0%) (4.0%) (24.0%) (32.0%) (16.0%) (8.0%) (8.0%) (0.0%) (8.0%) (4.0%) (4.0%) (192.0%)
30代 18 6 3 7 2 7 2 2 11 4 6 4 0 5 1 1 79

(32.7%) (10.9%) (5.5%) (12.7%) (3.6%) (12.7%) (3.6%) (3.6%) (20.0%) (7.3%) (10.9%) (7.3%) (0.0%) (9.1%) (1.8%) (1.8%) (143.6%)
40代 24 7 3 5 3 7 4 12 20 7 2 3 4 8 1 0 110

(34.8%) (10.1%) (4.3%) (7.2%) (4.3%) (10.1%) (5.8%) (17.4%) (29.0%) (10.1%) (2.9%) (4.3%) (5.8%) (11.6%) (1.4%) (0.0%) (159.4%)
50代 26 10 8 6 10 6 4 8 16 8 6 2 4 6 2 2 124

(29.2%) (11.2%) (9.0%) (6.7%) (11.2%) (6.7%) (4.5%) (9.0%) (18.0%) (9.0%) (6.7%) (2.2%) (4.5%) (6.7%) (2.2%) (2.2%) (139.3%)
60代 29 13 4 3 10 5 4 3 16 5 4 0 2 5 3 2 108

(29.6%) (13.3%) (4.1%) (3.1%) (10.2%) (5.1%) (4.1%) (3.1%) (16.3%) (5.1%) (4.1%) (0.0%) (2.0%) (5.1%) (3.1%) (2.0%) (110.2%)
70歳以上 14 4 4 1 8 3 4 2 9 1 4 1 0 4 7 8 74

(17.9%) (5.1%) (5.1%) (1.3%) (10.3%) (3.8%) (5.1%) (2.6%) (11.5%) (1.3%) (5.1%) (1.3%) (0.0%) (5.1%) (9.0%) (10.3%) (94.9%)
福井地区 50 17 8 9 12 9 5 10 28 6 12 6 4 8 8 4 196

(34.7%) (11.8%) (5.6%) (6.3%) (8.3%) (6.3%) (3.5%) (6.9%) (19.4%) (4.2%) (8.3%) (4.2%) (2.8%) (5.6%) (5.6%) (2.8%) (136.1%)
坂井地区 15 3 3 5 4 3 3 6 14 4 4 3 1 4 0 2 74

(29.4%) (5.9%) (5.9%) (9.8%) (7.8%) (5.9%) (5.9%) (11.8%) (27.5%) (7.8%) (7.8%) (5.9%) (2.0%) (7.8%) (0.0%) (3.9%) (145.1%)
奥越地区 12 5 1 1 2 4 0 5 6 2 1 1 1 5 1 1 48

(26.1%) (10.9%) (2.2%) (2.2%) (4.3%) (8.7%) (0.0%) (10.9%) (13.0%) (4.3%) (2.2%) (2.2%) (2.2%) (10.9%) (2.2%) (2.2%) (104.3%)
丹南地区 21 13 6 5 11 9 7 7 15 11 5 1 4 7 1 5 128

(20.2%) (12.5%) (5.8%) (4.8%) (10.6%) (8.7%) (6.7%) (6.7%) (14.4%) (10.6%) (4.8%) (1.0%) (3.8%) (6.7%) (1.0%) (4.8%) (123.1%)
嶺南地区 25 5 5 5 4 5 4 5 16 6 3 1 0 6 5 3 98

(35.7%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (5.7%) (7.1%) (5.7%) (7.1%) (22.9%) (8.6%) (4.3%) (1.4%) (0.0%) (8.6%) (7.1%) (4.3%) (140.0%)
自営業 7 6 5 2 4 1 0 0 3 1 2 0 0 3 3 0 37

(18.9%) (16.2%) (13.5%) (5.4%) (10.8%) (2.7%) (0.0%) (0.0%) (8.1%) (2.7%) (5.4%) (0.0%) (0.0%) (8.1%) (8.1%) (0.0%) (100.0%)
民間・各種団体 38 6 7 7 11 9 5 12 22 17 7 3 1 8 3 3 159

(32.8%) (5.2%) (6.0%) (6.0%) (9.5%) (7.8%) (4.3%) (10.3%) (19.0%) (14.7%) (6.0%) (2.6%) (0.9%) (6.9%) (2.6%) (2.6%) (137.1%)
公務員 7 3 1 1 0 2 1 2 1 2 0 0 0 1 0 1 22

(50.0%) (21.4%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (14.3%) (7.1%) (14.3%) (7.1%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (157.1%)
教員 1 1 0 0 1 0 0 2 1 0 0 1 0 1 0 0 8

(20.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (40.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (160.0%)
臨時 34 12 5 6 5 10 4 11 29 6 6 4 3 10 2 1 148

(33.7%) (11.9%) (5.0%) (5.9%) (5.0%) (9.9%) (4.0%) (10.9%) (28.7%) (5.9%) (5.9%) (4.0%) (3.0%) (9.9%) (2.0%) (1.0%) (146.5%)
学生 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 3

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (66.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
無職 27 11 4 7 8 6 7 2 17 2 8 3 5 5 6 9 127

(23.3%) (9.5%) (3.4%) (6.0%) (6.9%) (5.2%) (6.0%) (1.7%) (14.7%) (1.7%) (6.9%) (2.6%) (4.3%) (4.3%) (5.2%) (7.8%) (109.5%)
その他 7 3 1 2 3 2 2 2 6 1 1 1 1 1 1 1 35

(36.8%) (15.8%) (5.3%) (10.5%) (15.8%) (10.5%) (10.5%) (10.5%) (31.6%) (5.3%) (5.3%) (5.3%) (5.3%) (5.3%) (5.3%) (5.3%) (184.2%)

地域別

職業別

全体



問３ あなたが人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。（１つ選択）

１ 身近な人に相
談する

２ 相談機関（※）
に相談する

３ 警察に相談す
る

４ 弁護士に相談
する

５ 相手に抗議す
る

６ 黙って我慢する ７ わからない ８ その他 合計

H20調査（県） 38.1% 20.0% 5.9% 2.5% 14.4% 8.2% 5.8% 2.8% 1059
H24調査（国）
H27調査（県） 663 195 59 25 89 101 66 28 1226

(54.1%) (15.9%) (4.8%) (2.0%) (7.3%) (8.2%) (5.4%) (2.3%) (100.0%)
性別 男性 223 118 32 11 60 42 32 8 526

(42.4%) (22.4%) (6.1%) (2.1%) (11.4%) (8.0%) (6.1%) (1.5%) (100.0%)
女性 440 77 27 14 29 59 34 20 700

(62.9%) (11.0%) (3.9%) (2.0%) (4.1%) (8.4%) (4.9%) (2.9%) (100.0%)
年齢別 20代 48 6 2 3 6 10 5 2 82

(58.5%) (7.3%) (2.4%) (3.7%) (7.3%) (12.2%) (6.1%) (2.4%) (100.0%)
30代 94 8 6 1 10 11 7 3 140

(67.1%) (5.7%) (4.3%) (0.7%) (7.1%) (7.9%) (5.0%) (2.1%) (100.0%)
40代 117 16 5 1 14 17 5 0 175

(66.9%) (9.1%) (2.9%) (0.6%) (8.0%) (9.7%) (2.9%) (0.0%) (100.0%)
50代 129 36 14 1 19 22 19 10 250

(51.6%) (14.4%) (5.6%) (0.4%) (7.6%) (8.8%) (7.6%) (4.0%) (100.0%)
60代 139 59 14 12 18 21 15 5 283

(49.1%) (20.8%) (4.9%) (4.2%) (6.4%) (7.4%) (5.3%) (1.8%) (100.0%)
70歳以上 136 70 18 7 22 20 15 8 296

(45.9%) (23.6%) (6.1%) (2.4%) (7.4%) (6.8%) (5.1%) (2.7%) (100.0%)
福井地区 235 79 21 8 34 29 25 7 438

(53.7%) (18.0%) (4.8%) (1.8%) (7.8%) (6.6%) (5.7%) (1.6%) (100.0%)
坂井地区 86 30 16 4 9 14 13 7 179

(48.0%) (16.8%) (8.9%) (2.2%) (5.0%) (7.8%) (7.3%) (3.9%) (100.0%)
奥越地区 49 7 6 3 12 13 2 3 95

(51.6%) (7.4%) (6.3%) (3.2%) (12.6%) (13.7%) (2.1%) (3.2%) (100.0%)
丹南地区 173 53 8 7 15 19 15 5 295

(58.6%) (18.0%) (2.7%) (2.4%) (5.1%) (6.4%) (5.1%) (1.7%) (100.0%)
嶺南地区 121 29 8 3 19 27 12 6 225

(53.8%) (12.9%) (3.6%) (1.3%) (8.4%) (12.0%) (5.3%) (2.7%) (100.0%)
自営業 59 21 9 4 13 11 7 4 128

(46.1%) (16.4%) (7.0%) (3.1%) (10.2%) (8.6%) (5.5%) (3.1%) (100.0%)
民間・各種団体 208 44 12 4 33 24 20 6 351

(59.3%) (12.5%) (3.4%) (1.1%) (9.4%) (6.8%) (5.7%) (1.7%) (100.0%)
公務員 19 5 2 1 3 3 4 0 37

(51.4%) (13.5%) (5.4%) (2.7%) (8.1%) (8.1%) (10.8%) (0.0%) (100.0%)
教員 11 2 1 1 1 1 0 0 17

(64.7%) (11.8%) (5.9%) (5.9%) (5.9%) (5.9%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
臨時 122 29 10 3 10 26 14 5 219

(55.7%) (13.2%) (4.6%) (1.4%) (4.6%) (11.9%) (6.4%) (2.3%) (100.0%)
学生 6 0 0 1 1 2 0 0 10

(60.0%) (0.0%) (0.0%) (10.0%) (10.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
無職 203 84 22 10 22 31 17 12 401

(50.6%) (20.9%) (5.5%) (2.5%) (5.5%) (7.7%) (4.2%) (3.0%) (100.0%)
その他 33 11 2 1 4 3 4 1 59

(55.9%) (18.6%) (3.4%) (1.7%) (6.8%) (5.1%) (6.8%) (1.7%) (100.0%)

地域別

職業別

全体



問４ 日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。（複数回答可）

１ 女性 ２ 子ども ３ 高齢者 ４ 障害者 ５ 同和問題 ６ 外国人 ７ 感染症患
者

８ 犯罪被害
者やその家
族等

９ インター
ネットによる
人権侵害

１０ 北朝鮮
当局によっ
て拉致され
た被害者や
その家族等

１１ 性的指
向

１２ 性同一
性障害者

１３ 被災者
の人権

１４ 刑を終
えて出所し
た人

１５ その他 １６ 特にな
い

合計

H20調査（県） 13.7% 23.6% 37.4% 32.9% 11.5% 8.5% 13.6% 21.9% 28.7% 1.6% 2.8% 9.3% 0.8% 6.6% 212.9%

H24調査（国） 26.9% 38.1% 34.8% 39.4% 13.4% 10.7% 19.3% 36.0% 26.5% 9.2% 9.6% 28.4% 15.8% 0.4% 8.6% 317.1%

H27調査（県） 391 544 495 488 107 93 124 231 385 254 61 84 176 130 15 87 3665

(28.9%) (40.1%) (36.5%) (36.0%) (7.9%) (6.9%) (9.2%) (17.0%) (28.4%) (18.7%) (4.5%) (6.2%) (13.0%) (9.6%) (1.1%) (6.4%) (270.5%)

性別 男性 120 209 189 218 67 49 53 105 152 114 21 28 74 57 10 42 1508

(21.1%) (36.8%) (33.3%) (38.4%) (11.8%) (8.6%) (9.3%) (18.5%) (26.8%) (20.1%) (3.7%) (4.9%) (13.0%) (10.0%) (1.8%) (7.4%) (265.5%)

女性 271 335 306 270 40 44 71 126 233 140 40 56 102 73 5 45 2157

(36.1%) (44.6%) (40.7%) (36.0%) (5.3%) (5.9%) (9.5%) (16.8%) (31.0%) (18.6%) (5.3%) (7.5%) (13.6%) (9.7%) (0.7%) (6.0%) (287.2%)

年齢別 20代 27 30 19 43 6 13 13 16 36 9 11 15 8 5 2 8 261

(31.4%) (34.9%) (22.1%) (50.0%) (7.0%) (15.1%) (15.1%) (18.6%) (41.9%) (10.5%) (12.8%) (17.4%) (9.3%) (5.8%) (2.3%) (9.3%) (303.5%)

30代 74 92 44 56 12 11 22 27 46 12 16 24 17 18 2 4 477

(50.7%) (63.0%) (30.1%) (38.4%) (8.2%) (7.5%) (15.1%) (18.5%) (31.5%) (8.2%) (11.0%) (16.4%) (11.6%) (12.3%) (1.4%) (2.7%) (326.7%)

40代 70 94 50 63 16 17 16 35 75 25 10 11 20 18 2 7 529

(38.3%) (51.4%) (27.3%) (34.4%) (8.7%) (9.3%) (8.7%) (19.1%) (41.0%) (13.7%) (5.5%) (6.0%) (10.9%) (9.8%) (1.1%) (3.8%) (289.1%)

50代 95 114 83 98 30 19 28 63 105 53 10 16 41 26 1 20 802

(35.8%) (43.0%) (31.3%) (37.0%) (11.3%) (7.2%) (10.6%) (23.8%) (39.6%) (20.0%) (3.8%) (6.0%) (15.5%) (9.8%) (0.4%) (7.5%) (302.6%)

60代 85 129 145 129 24 25 26 52 77 75 8 15 54 34 5 18 901

(27.5%) (41.7%) (46.9%) (41.7%) (7.8%) (8.1%) (8.4%) (16.8%) (24.9%) (24.3%) (2.6%) (4.9%) (17.5%) (11.0%) (1.6%) (5.8%) (291.6%)

70歳以上 40 85 154 99 19 8 19 38 46 80 6 3 36 29 3 30 695

(12.0%) (25.6%) (46.4%) (29.8%) (5.7%) (2.4%) (5.7%) (11.4%) (13.9%) (24.1%) (1.8%) (0.9%) (10.8%) (8.7%) (0.9%) (9.0%) (209.3%)

福井地区 147 195 180 182 30 31 43 93 139 97 24 32 61 51 4 36 1345

(31.0%) (41.1%) (38.0%) (38.4%) (6.3%) (6.5%) (9.1%) (19.6%) (29.3%) (20.5%) (5.1%) (6.8%) (12.9%) (10.8%) (0.8%) (7.6%) (283.8%)

坂井地区 55 82 66 63 12 18 13 35 63 32 9 13 26 20 3 16 526

(28.9%) (43.2%) (34.7%) (33.2%) (6.3%) (9.5%) (6.8%) (18.4%) (33.2%) (16.8%) (4.7%) (6.8%) (13.7%) (10.5%) (1.6%) (8.4%) (276.8%)

奥越地区 31 44 48 41 5 8 13 14 27 15 6 6 10 10 2 3 283

(30.7%) (43.6%) (47.5%) (40.6%) (5.0%) (7.9%) (12.9%) (13.9%) (26.7%) (14.9%) (5.9%) (5.9%) (9.9%) (9.9%) (2.0%) (3.0%) (280.2%)

丹南地区 100 137 127 113 14 19 23 44 96 66 10 20 43 26 2 19 859

(31.1%) (42.5%) (39.4%) (35.1%) (4.3%) (5.9%) (7.1%) (13.7%) (29.8%) (20.5%) (3.1%) (6.2%) (13.4%) (8.1%) (0.6%) (5.9%) (266.8%)

嶺南地区 59 89 80 94 46 17 32 46 62 46 12 13 38 24 4 14 676

(25.0%) (37.7%) (33.9%) (39.8%) (19.5%) (7.2%) (13.6%) (19.5%) (26.3%) (19.5%) (5.1%) (5.5%) (16.1%) (10.2%) (1.7%) (5.9%) (286.4%)

自営業 28 48 46 50 13 13 16 22 42 36 4 10 23 15 2 14 382

(20.4%) (35.0%) (33.6%) (36.5%) (9.5%) (9.5%) (11.7%) (16.1%) (30.7%) (26.3%) (2.9%) (7.3%) (16.8%) (10.9%) (1.5%) (10.2%) (278.8%)

民間・各種団体 122 170 104 135 27 30 50 86 123 52 24 35 41 48 6 20 1073

(33.2%) (46.2%) (28.3%) (36.7%) (7.3%) (8.2%) (13.6%) (23.4%) (33.4%) (14.1%) (6.5%) (9.5%) (11.1%) (13.0%) (1.6%) (5.4%) (291.6%)

公務員 17 19 9 14 6 6 2 8 17 6 2 2 8 2 0 4 122

(41.5%) (46.3%) (22.0%) (34.1%) (14.6%) (14.6%) (4.9%) (19.5%) (41.5%) (14.6%) (4.9%) (4.9%) (19.5%) (4.9%) (0.0%) (9.8%) (297.6%)

教員 6 10 7 8 3 0 0 4 8 2 0 1 2 1 0 1 53

(35.3%) (58.8%) (41.2%) (47.1%) (17.6%) (0.0%) (0.0%) (23.5%) (47.1%) (11.8%) (0.0%) (5.9%) (11.8%) (5.9%) (0.0%) (5.9%) (311.8%)

臨時 99 112 95 100 21 17 25 43 82 36 14 18 36 26 2 11 737

(42.1%) (47.7%) (40.4%) (42.6%) (8.9%) (7.2%) (10.6%) (18.3%) (34.9%) (15.3%) (6.0%) (7.7%) (15.3%) (11.1%) (0.9%) (4.7%) (313.6%)

学生 3 6 5 6 1 2 1 1 2 1 1 2 0 0 1 0 32

(27.3%) (54.5%) (45.5%) (54.5%) (9.1%) (18.2%) (9.1%) (9.1%) (18.2%) (9.1%) (9.1%) (18.2%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (290.9%)

無職 87 146 203 150 27 20 25 60 99 104 13 12 60 34 2 35 1077

(19.8%) (33.2%) (46.1%) (34.1%) (6.1%) (4.5%) (5.7%) (13.6%) (22.5%) (23.6%) (3.0%) (2.7%) (13.6%) (7.7%) (0.5%) (8.0%) (244.8%)

その他 29 33 29 25 7 5 5 6 11 17 3 4 7 3 2 3 189

(46.0%) (52.4%) (46.0%) (39.7%) (11.1%) (7.9%) (7.9%) (9.5%) (17.5%) (27.0%) (4.8%) (6.3%) (11.1%) (4.8%) (3.2%) (4.8%) (300.0%)

地域別

職業別

全体



問５ 女性に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 男女の固定的
な役割分担意識
に基づく差別的取
扱いを受けること

２ 職場における
差別待遇を受け
ること

３ セクシュアル・
ハラスメント

４ ドメスティック・
バイオレンス

５ マタニティー・
ハラスメント

６ 売春・買春 ７ 「令夫人」、「婦
人」、「未亡人」、
「家内」のように女
性だけに用いられ
る言葉が使われ
ること

８ その他 ９ 特にない １０ わからない 合計

H20調査（県） 29.1% 31.4% 14.9% 18.9% 7.4% 0.5% 13.6% 5.9% 121.7%

H24調査（国） 24.2% 39.8% 42.7% 35.3% 16.4% 8.4% 0.3% 13.7% 6.8% 187.6%

H27調査（県） 468 477 416 353 387 135 64 18 148 120 2586

(34.5%) (35.2%) (30.7%) (26.1%) (28.6%) (10.0%) (4.7%) (1.3%) (10.9%) (8.9%) (190.8%)
性別 男性 164 212 187 124 139 55 26 8 63 56 1034

(28.9%) (37.3%) (32.9%) (21.8%) (24.5%) (9.7%) (4.6%) (1.4%) (11.1%) (9.9%) (182.0%)

女性 304 265 229 229 248 80 38 10 85 64 1552

(40.5%) (35.3%) (30.5%) (30.5%) (33.0%) (10.7%) (5.1%) (1.3%) (11.3%) (8.5%) (206.7%)

年齢別 20代 27 31 37 30 32 7 2 2 7 9 184

(31.4%) (36.0%) (43.0%) (34.9%) (37.2%) (8.1%) (2.3%) (2.3%) (8.1%) (10.5%) (214.0%)

30代 62 61 67 51 79 22 4 1 11 8 366

(42.5%) (41.8%) (45.9%) (34.9%) (54.1%) (15.1%) (2.7%) (0.7%) (7.5%) (5.5%) (250.7%)

40代 75 68 78 58 57 14 12 4 18 8 392

(41.0%) (37.2%) (42.6%) (31.7%) (31.1%) (7.7%) (6.6%) (2.2%) (9.8%) (4.4%) (214.2%)

50代 104 97 92 88 84 31 10 5 30 19 560

(39.2%) (36.6%) (34.7%) (33.2%) (31.7%) (11.7%) (3.8%) (1.9%) (11.3%) (7.2%) (211.3%)

60代 115 128 95 87 94 33 15 1 24 22 614

(37.2%) (41.4%) (30.7%) (28.2%) (30.4%) (10.7%) (4.9%) (0.3%) (7.8%) (7.1%) (198.7%)

70歳以上 85 92 47 39 41 28 21 5 58 54 470

(25.6%) (27.7%) (14.2%) (11.7%) (12.3%) (8.4%) (6.3%) (1.5%) (17.5%) (16.3%) (141.6%)

福井地区 163 165 161 134 154 45 21 8 57 46 954

(34.4%) (34.8%) (34.0%) (28.3%) (32.5%) (9.5%) (4.4%) (1.7%) (12.0%) (9.7%) (201.3%)

坂井地区 68 74 61 44 56 28 7 5 21 13 377

(35.8%) (38.9%) (32.1%) (23.2%) (29.5%) (14.7%) (3.7%) (2.6%) (11.1%) (6.8%) (198.4%)

奥越地区 46 44 30 31 23 5 5 0 12 7 203

(45.5%) (43.6%) (29.7%) (30.7%) (22.8%) (5.0%) (5.0%) (0.0%) (11.9%) (6.9%) (201.0%)

丹南地区 112 124 83 82 86 33 17 4 34 28 603

(34.8%) (38.5%) (25.8%) (25.5%) (26.7%) (10.2%) (5.3%) (1.2%) (10.6%) (8.7%) (187.3%)

嶺南地区 79 71 83 64 71 25 15 1 26 25 460

(33.5%) (30.1%) (35.2%) (27.1%) (30.1%) (10.6%) (6.4%) (0.4%) (11.0%) (10.6%) (194.9%)

自営業 42 54 47 41 32 15 6 1 21 9 268

(30.7%) (39.4%) (34.3%) (29.9%) (23.4%) (10.9%) (4.4%) (0.7%) (15.3%) (6.6%) (195.6%)

民間・各種団体 138 145 138 102 123 35 15 6 37 26 765

(37.5%) (39.4%) (37.5%) (27.7%) (33.4%) (9.5%) (4.1%) (1.6%) (10.1%) (7.1%) (207.9%)

公務員 20 12 15 12 14 6 3 1 1 2 86

(48.8%) (29.3%) (36.6%) (29.3%) (34.1%) (14.6%) (7.3%) (2.4%) (2.4%) (4.9%) (209.8%)

教員 2 6 10 7 7 3 1 0 3 0 39

(11.8%) (35.3%) (58.8%) (41.2%) (41.2%) (17.6%) (5.9%) (0.0%) (17.6%) (0.0%) (229.4%)

臨時 108 102 92 80 87 28 8 2 14 13 534

(46.0%) (43.4%) (39.1%) (34.0%) (37.0%) (11.9%) (3.4%) (0.9%) (6.0%) (5.5%) (227.2%)

学生 5 6 6 5 3 0 0 0 1 0 26

(45.5%) (54.5%) (54.5%) (45.5%) (27.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (236.4%)

無職 126 125 93 90 106 45 28 5 63 62 743

(28.6%) (28.4%) (21.1%) (20.5%) (24.1%) (10.2%) (6.4%) (1.1%) (14.3%) (14.1%) (168.9%)

その他 24 27 15 15 16 4 3 3 7 5 119

(38.1%) (42.9%) (23.8%) (23.8%) (25.4%) (6.3%) (4.8%) (4.8%) (11.1%) (7.9%) (188.9%)

地域別

職業別

全体



問６ 子どもに関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ いじめを受けるこ
と

２ 学校において体
罰を受けること

３ 家庭内において
虐待を受けること
（育児放棄を含む）

４ いじめ、体罰や
虐待を見て見ぬふ
りをすること

５ 子どもの意見（学
校や就職先の選択
等）について、大人
がその意見を理由
もなく否定すること

６ 児童買春・児童
ポルノ等の対象と
なること

７ その他 ８ 特にない ９ わからない 合計

H20調査（県） 64.2% 9.7% 29.5% 55.9% 22.9% 33.6% 1.5% 3.5% 2.8% 223.6%
H24調査（国） 76.2% 24.8% 61.0% 55.8% 31.9% 28.4% 0.3% 3.6% 1.9% 283.9%
H27調査（県） 985 477 416 353 387 135 64 18 148 2983

(72.7%) (35.2%) (30.7%) (26.1%) (28.6%) (10.0%) (4.7%) (1.3%) (10.9%) (220.1%)
性別 男性 414 212 187 124 139 55 26 8 63 1228

(72.9%) (37.3%) (32.9%) (21.8%) (24.5%) (9.7%) (4.6%) (1.4%) (11.1%) (216.2%)
女性 571 265 229 229 248 80 38 10 85 1755

(76.0%) (35.3%) (30.5%) (30.5%) (33.0%) (10.7%) (5.1%) (1.3%) (11.3%) (233.7%)

年齢別 20代 67 31 37 30 32 7 2 2 7 215

(77.9%) (36.0%) (43.0%) (34.9%) (37.2%) (8.1%) (2.3%) (2.3%) (8.1%) (250.0%)
30代 117 61 67 51 79 22 4 1 11 413

(80.1%) (41.8%) (45.9%) (34.9%) (54.1%) (15.1%) (2.7%) (0.7%) (7.5%) (282.9%)
40代 147 68 78 58 57 14 12 4 18 456

(80.3%) (37.2%) (42.6%) (31.7%) (31.1%) (7.7%) (6.6%) (2.2%) (9.8%) (249.2%)
50代 201 97 92 88 84 31 10 5 30 638

(75.8%) (36.6%) (34.7%) (33.2%) (31.7%) (11.7%) (3.8%) (1.9%) (11.3%) (240.8%)
60代 242 128 95 87 94 33 15 1 24 719

(78.3%) (41.4%) (30.7%) (28.2%) (30.4%) (10.7%) (4.9%) (0.3%) (7.8%) (232.7%)
70歳以上 211 92 47 39 41 28 21 5 58 542

(63.6%) (27.7%) (14.2%) (11.7%) (12.3%) (8.4%) (6.3%) (1.5%) (17.5%) (163.3%)
福井地区 343 165 161 134 154 45 21 8 57 1088

(72.4%) (34.8%) (34.0%) (28.3%) (32.5%) (9.5%) (4.4%) (1.7%) (12.0%) (229.5%)
坂井地区 144 74 61 44 56 28 7 5 21 440

(75.8%) (38.9%) (32.1%) (23.2%) (29.5%) (14.7%) (3.7%) (2.6%) (11.1%) (231.6%)
奥越地区 75 44 30 31 23 5 5 0 12 225

(74.3%) (43.6%) (29.7%) (30.7%) (22.8%) (5.0%) (5.0%) (0.0%) (11.9%) (222.8%)
丹南地区 243 124 83 82 86 33 17 4 34 706

(75.5%) (38.5%) (25.8%) (25.5%) (26.7%) (10.2%) (5.3%) (1.2%) (10.6%) (219.3%)
嶺南地区 186 71 83 64 71 25 15 1 26 542

(78.8%) (30.1%) (35.2%) (27.1%) (30.1%) (10.6%) (6.4%) (0.4%) (11.0%) (229.7%)
自営業 97 54 47 41 32 15 6 1 21 314

(70.8%) (39.4%) (34.3%) (29.9%) (23.4%) (10.9%) (4.4%) (0.7%) (15.3%) (229.2%)
民間・各種団体 290 145 138 102 123 35 15 6 37 891

(78.8%) (39.4%) (37.5%) (27.7%) (33.4%) (9.5%) (4.1%) (1.6%) (10.1%) (242.1%)
公務員 32 12 15 12 14 6 3 1 1 96

(78.0%) (29.3%) (36.6%) (29.3%) (34.1%) (14.6%) (7.3%) (2.4%) (2.4%) (234.1%)
教員 15 6 10 7 7 3 1 0 3 52

(88.2%) (35.3%) (58.8%) (41.2%) (41.2%) (17.6%) (5.9%) (0.0%) (17.6%) (305.9%)
臨時 187 102 92 80 87 28 8 2 14 600

(79.6%) (43.4%) (39.1%) (34.0%) (37.0%) (11.9%) (3.4%) (0.9%) (6.0%) (255.3%)
学生 8 6 6 5 3 0 0 0 1 29

(72.7%) (54.5%) (54.5%) (45.5%) (27.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (263.6%)
無職 311 125 93 90 106 45 28 5 63 866

(70.7%) (28.4%) (21.1%) (20.5%) (24.1%) (10.2%) (6.4%) (1.1%) (14.3%) (196.8%)
その他 44 27 15 15 16 4 3 3 7 134

(69.8%) (42.9%) (23.8%) (23.8%) (25.4%) (6.3%) (4.8%) (4.8%) (11.1%) (212.7%)

地域別

職業別

全体



問７ 高齢者に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１　看護や介護
において嫌が
らせや虐待を
受けること

２ 働く能力を発
揮する機会が
少ないこと

３ 悪徳商法の
被害が多いこと

４ 高齢者が邪
魔者扱いや、
つまはじきにさ
れること

５ アパート等へ
の入居を拒否
されること

６ 高齢者の意
見や行動が尊
重されないこと

７ 経済的に自
立が困難なこと

８ 差別的な言
動をされること

９ その他 １０ 特にない １１ 分からない 合計

H20調査（県） 21.9% 34.8% 32.7% 36.9% 23.0% 35.4% 1.4% 4.6% 1.7% 192.4%

H24調査（国） 24.6% 39.3% 50.6% 31.0% 15.7% 18.2% 40.6% 11.9% 0.3% 8.1% 2.3% 242.6%

H27調査（県） 698 340 589 368 85 136 462 90 10 39 24 2841

(51.5%) (25.1%) (43.5%) (27.2%) (6.3%) (10.0%) (34.1%) (6.6%) (0.7%) (2.9%) (1.8%) (209.7%)
性別 男性 302 172 271 166 29 79 215 41 4 28 12 1319

(53.2%) (30.3%) (47.7%) (29.2%) (5.1%) (13.9%) (37.9%) (7.2%) (0.7%) (4.9%) (2.1%) (232.2%)

女性 396 168 318 202 56 57 247 49 6 11 12 1522

(52.7%) (22.4%) (42.3%) (26.9%) (7.5%) (7.6%) (32.9%) (6.5%) (0.8%) (1.5%) (1.6%) (202.7%)

年齢別 20代 51 14 40 27 6 5 32 6 3 5 3 192

(59.3%) (16.3%) (46.5%) (31.4%) (7.0%) (5.8%) (37.2%) (7.0%) (3.5%) (5.8%) (3.5%) (223.3%)

30代 103 40 76 44 16 13 43 7 1 4 3 350

(70.5%) (27.4%) (52.1%) (30.1%) (11.0%) (8.9%) (29.5%) (4.8%) (0.7%) (2.7%) (2.1%) (239.7%)

40代 123 55 99 58 15 15 76 19 2 5 5 472

(67.2%) (30.1%) (54.1%) (31.7%) (8.2%) (8.2%) (41.5%) (10.4%) (1.1%) (2.7%) (2.7%) (257.9%)

50代 162 80 139 84 20 32 116 23 1 7 8 672

(61.1%) (30.2%) (52.5%) (31.7%) (7.5%) (12.1%) (43.8%) (8.7%) (0.4%) (2.6%) (3.0%) (253.6%)

60代 186 102 160 112 21 45 143 26 2 6 1 804

(60.2%) (33.0%) (51.8%) (36.2%) (6.8%) (14.6%) (46.3%) (8.4%) (0.6%) (1.9%) (0.3%) (260.2%)

70歳以上 157 76 159 85 16 56 114 16 3 24 14 720

(47.3%) (22.9%) (47.9%) (25.6%) (4.8%) (16.9%) (34.3%) (4.8%) (0.9%) (7.2%) (4.2%) (216.9%)

福井地区 291 151 250 149 37 51 192 39 4 16 13 1193

(61.4%) (31.9%) (52.7%) (31.4%) (7.8%) (10.8%) (40.5%) (8.2%) (0.8%) (3.4%) (2.7%) (251.7%)

坂井地区 111 55 85 60 17 31 83 13 2 7 3 467

(58.4%) (28.9%) (44.7%) (31.6%) (8.9%) (16.3%) (43.7%) (6.8%) (1.1%) (3.7%) (1.6%) (245.8%)

奥越地区 54 31 49 35 6 18 35 7 2 5 1 243

(53.5%) (30.7%) (48.5%) (34.7%) (5.9%) (17.8%) (34.7%) (6.9%) (2.0%) (5.0%) (1.0%) (240.6%)

丹南地区 188 83 171 92 21 40 123 15 3 17 12 765

(58.4%) (25.8%) (53.1%) (28.6%) (6.5%) (12.4%) (38.2%) (4.7%) (0.9%) (5.3%) (3.7%) (237.6%)

嶺南地区 141 49 122 74 14 27 91 23 1 8 6 556

(59.7%) (20.8%) (51.7%) (31.4%) (5.9%) (11.4%) (38.6%) (9.7%) (0.4%) (3.4%) (2.5%) (235.6%)

自営業 79 43 67 40 10 24 51 9 3 6 3 335

(57.7%) (31.4%) (48.9%) (29.2%) (7.3%) (17.5%) (37.2%) (6.6%) (2.2%) (4.4%) (2.2%) (244.5%)

民間・各種団体 218 106 192 119 27 37 154 32 4 13 7 909

(59.2%) (28.8%) (52.2%) (32.3%) (7.3%) (10.1%) (41.8%) (8.7%) (1.1%) (3.5%) (1.9%) (247.0%)

公務員 26 7 22 14 2 3 16 3 0 0 2 95

(63.4%) (17.1%) (53.7%) (34.1%) (4.9%) (7.3%) (39.0%) (7.3%) (0.0%) (0.0%) (4.9%) (231.7%)

教員 14 5 10 6 0 3 6 3 0 0 0 47

(82.4%) (29.4%) (58.8%) (35.3%) (0.0%) (17.6%) (35.3%) (17.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (276.5%)

臨時 151 77 125 80 26 29 104 21 1 2 5 621

(64.3%) (32.8%) (53.2%) (34.0%) (11.1%) (12.3%) (44.3%) (8.9%) (0.4%) (0.9%) (2.1%) (264.3%)

学生 8 0 5 3 1 1 2 0 0 1 0 21

(72.7%) (0.0%) (45.5%) (27.3%) (9.1%) (9.1%) (18.2%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (190.9%)

無職 254 110 226 127 23 58 167 22 3 25 15 1030

(57.7%) (25.0%) (51.4%) (28.9%) (5.2%) (13.2%) (38.0%) (5.0%) (0.7%) (5.7%) (3.4%) (234.1%)

その他 31 19 28 17 3 9 21 5 1 5 3 142

(49.2%) (30.2%) (44.4%) (27.0%) (4.8%) (14.3%) (33.3%) (7.9%) (1.6%) (7.9%) (4.8%) (225.4%)

地域別

職業別

全体



問８ 障害者に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 職場、学校
等で嫌がらせ
やいじめを受
けること

２ 就職・職場
で不利な扱い
を受けること

３ アパート等
への入居を拒
否されること

４ 宿泊施設、
店舗等への入
店や施設利用
を拒否される
こと

５ 悪徳商法の
被害が多いこ
と

６ スポーツ・文
化活動・地域
活動に気軽に
参加できない
こと

７ 結婚につい
て、周囲から
反対を受ける
こと

８ 差別的な言
動をされること

９ じろじろ見ら
れたり、避けら
れたりすること

１０ その他 １１ 特にない １２ わからな
い

合計

H20調査（県） (42.3%) (14.0%) 9.2% 9.5% 20.3% 26.3% 30.2% 0.6% 5.2% 6.9% 108.2%

H24調査（国） (35.5%) (47.0%) (17.6%) 12.0% 12.2% 16.0% 26.8% 39.8% 44.7% 0.1% 10.8% 6.2% 168.6%

H27調査（県） 461 700 126 95 131 231 298 372 514 16 77 137 3158

(34.0%) (51.7%) (9.3%) (7.0%) (9.7%) (17.0%) (22.0%) (27.5%) (37.9%) (1.2%) (5.7%) (10.1%) (233.1%)
性別 男性 180 293 36 39 52 110 127 154 216 8 36 55 1306

(31.7%) (51.6%) (6.3%) (6.9%) (9.2%) (19.4%) (22.4%) (27.1%) (38.0%) (1.4%) (6.3%) (9.7%) (229.9%)

女性 281 407 90 56 79 121 171 218 298 8 41 82 1852

(37.4%) (54.2%) (12.0%) (7.5%) (10.5%) (16.1%) (22.8%) (29.0%) (39.7%) (1.1%) (5.5%) (10.9%) (246.6%)

年齢別 20代 42 37 5 6 7 18 16 43 42 1 5 3 225

(48.8%) (43.0%) (5.8%) (7.0%) (8.1%) (20.9%) (18.6%) (50.0%) (48.8%) (1.2%) (5.8%) (3.5%) (261.6%)

30代 76 91 12 11 15 23 43 58 81 5 5 4 424

(52.1%) (62.3%) (8.2%) (7.5%) (10.3%) (15.8%) (29.5%) (39.7%) (55.5%) (3.4%) (3.4%) (2.7%) (290.4%)

40代 71 99 21 15 18 19 33 63 87 4 5 17 452

(38.8%) (54.1%) (11.5%) (8.2%) (9.8%) (10.4%) (18.0%) (34.4%) (47.5%) (2.2%) (2.7%) (9.3%) (247.0%)

50代 99 153 28 29 24 48 77 85 119 2 12 28 704

(37.4%) (57.7%) (10.6%) (10.9%) (9.1%) (18.1%) (29.1%) (32.1%) (44.9%) (0.8%) (4.5%) (10.6%) (265.7%)

60代 94 189 36 19 22 73 83 71 118 1 12 28 746

(30.4%) (61.2%) (11.7%) (6.1%) (7.1%) (23.6%) (26.9%) (23.0%) (38.2%) (0.3%) (3.9%) (9.1%) (241.4%)

70歳以上 79 131 24 15 45 50 46 52 67 3 38 57 607

(23.8%) (39.5%) (7.2%) (4.5%) (13.6%) (15.1%) (13.9%) (15.7%) (20.2%) (0.9%) (11.4%) (17.2%) (182.8%)

福井地区 171 264 43 34 44 79 101 137 168 9 29 53 1132

(36.1%) (55.7%) (9.1%) (7.2%) (9.3%) (16.7%) (21.3%) (28.9%) (35.4%) (1.9%) (6.1%) (11.2%) (238.8%)

坂井地区 78 100 25 15 28 32 46 52 73 1 13 16 479

(41.1%) (52.6%) (13.2%) (7.9%) (14.7%) (16.8%) (24.2%) (27.4%) (38.4%) (0.5%) (6.8%) (8.4%) (252.1%)

奥越地区 30 48 9 7 10 20 26 27 42 0 4 13 236

(29.7%) (47.5%) (8.9%) (6.9%) (9.9%) (19.8%) (25.7%) (26.7%) (41.6%) (0.0%) (4.0%) (12.9%) (233.7%)

丹南地区 111 166 32 27 28 57 66 85 128 4 19 29 752

(34.5%) (51.6%) (9.9%) (8.4%) (8.7%) (17.7%) (20.5%) (26.4%) (39.8%) (1.2%) (5.9%) (9.0%) (233.5%)

嶺南地区 73 125 18 13 22 44 60 71 104 2 14 27 573

(30.9%) (53.0%) (7.6%) (5.5%) (9.3%) (18.6%) (25.4%) (30.1%) (44.1%) (0.8%) (5.9%) (11.4%) (242.8%)

自営業 52 69 17 10 13 34 30 41 57 4 7 12 346

(38.0%) (50.4%) (12.4%) (7.3%) (9.5%) (24.8%) (21.9%) (29.9%) (41.6%) (2.9%) (5.1%) (8.8%) (252.6%)

民間・各種団体 133 215 32 35 34 61 89 132 184 4 15 24 958

(36.1%) (58.4%) (8.7%) (9.5%) (9.2%) (16.6%) (24.2%) (35.9%) (50.0%) (1.1%) (4.1%) (6.5%) (260.3%)

公務員 13 22 3 1 4 8 15 10 15 0 0 4 95

(31.7%) (53.7%) (7.3%) (2.4%) (9.8%) (19.5%) (36.6%) (24.4%) (36.6%) (0.0%) (0.0%) (9.8%) (231.7%)

教員 6 11 2 3 4 3 6 11 7 0 0 0 53

(35.3%) (64.7%) (11.8%) (17.6%) (23.5%) (17.6%) (35.3%) (64.7%) (41.2%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (311.8%)

臨時 97 133 25 21 22 37 58 66 106 5 10 24 604

(41.3%) (56.6%) (10.6%) (8.9%) (9.4%) (15.7%) (24.7%) (28.1%) (45.1%) (2.1%) (4.3%) (10.2%) (257.0%)

学生 7 5 0 0 1 3 3 7 3 0 1 0 30

(63.6%) (45.5%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (27.3%) (27.3%) (63.6%) (27.3%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (272.7%)

無職 132 210 40 22 48 73 82 87 123 1 41 65 924

(30.0%) (47.7%) (9.1%) (5.0%) (10.9%) (16.6%) (18.6%) (19.8%) (28.0%) (0.2%) (9.3%) (14.8%) (210.0%)

その他 21 34 6 3 5 11 13 17 17 2 4 8 141

(33.3%) (54.0%) (9.5%) (4.8%) (7.9%) (17.5%) (20.6%) (27.0%) (27.0%) (3.2%) (6.3%) (12.7%) (223.8%)

地域別

職業別

全体



問９ 同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは、何からですか。（１つ選択）

1　家族から
聞いた

２　親戚の人
から聞いた

３　近所の人
から聞いた

４ 学校の友
だちから聞い
た

５ 学校の授
業で教わっ
た

６ 職場の人
から聞いた

７ テレビ・ラ
ジオ・新聞・
本等で知っ
た

８ 同和問題
の集会や研
修会で知っ
た

９ 都道府県
や市町の広
報誌や冊子
等で知った

１０ 同和問
題は知って
いるがきっか
けは覚えて
いない

１１ その他 １２ 同和問
題を知らない

合計

H20調査（県） 11.0% 1.5% 2.6% 2.5% 6.4% 11.7% 19.6% 5.4% 4.6% 15.1% 1.9% 16.8% 1059
H24調査（国） 17.1% 1.1% 2.4% 4.3% 19.5% 5.0% 15.7% 2.2% 1.2% 9.8% 0.9% 20.8% 1864
H27調査（県） 202 16 27 34 121 93 182 42 19 213 29 242 1220

(16.6%) (1.3%) (2.2%) (2.8%) (9.9%) (7.6%) (14.9%) (3.4%) (1.6%) (17.5%) (2.4%) (19.8%) (100.0%)
性別 男性 58 4 17 16 38 49 88 28 16 104 15 90 523

(11.1%) (0.8%) (3.3%) (3.1%) (7.3%) (9.4%) (16.8%) (5.4%) (3.1%) (19.9%) (2.9%) (17.2%) (100.0%)
女性 144 12 10 18 83 44 94 14 3 109 14 152 697

(20.7%) (1.7%) (1.4%) (2.6%) (11.9%) (6.3%) (13.5%) (2.0%) (0.4%) (15.6%) (2.0%) (21.8%) (100.0%)
年齢別 20代 7 0 0 1 19 2 7 1 1 15 2 23 78

(9.0%) (0.0%) (0.0%) (1.3%) (24.4%) (2.6%) (9.0%) (1.3%) (1.3%) (19.2%) (2.6%) (29.5%) (100.0%)
30代 20 0 1 2 34 6 10 1 0 25 6 36 141

(14.2%) (0.0%) (0.7%) (1.4%) (24.1%) (4.3%) (7.1%) (0.7%) (0.0%) (17.7%) (4.3%) (25.5%) (100.0%)
40代 32 2 2 6 27 14 19 4 1 21 4 41 173

(18.5%) (1.2%) (1.2%) (3.5%) (15.6%) (8.1%) (11.0%) (2.3%) (0.6%) (12.1%) (2.3%) (23.7%) (100.0%)
50代 51 4 3 7 26 19 30 11 2 43 4 45 245

(20.8%) (1.6%) (1.2%) (2.9%) (10.6%) (7.8%) (12.2%) (4.5%) (0.8%) (17.6%) (1.6%) (18.4%) (100.0%)
60代 55 5 8 10 9 27 54 16 8 54 7 35 288

(19.1%) (1.7%) (2.8%) (3.5%) (3.1%) (9.4%) (18.8%) (5.6%) (2.8%) (18.8%) (2.4%) (12.2%) (100.0%)
70歳以上 37 5 13 8 6 25 62 9 7 55 6 62 295

(12.5%) (1.7%) (4.4%) (2.7%) (2.0%) (8.5%) (21.0%) (3.1%) (2.4%) (18.6%) (2.0%) (21.0%) (100.0%)
福井地区 57 5 10 12 40 39 73 13 7 73 11 105 445

(12.8%) (1.1%) (2.2%) (2.7%) (9.0%) (8.8%) (16.4%) (2.9%) (1.6%) (16.4%) (2.5%) (23.6%) (100.0%)
坂井地区 15 4 4 4 15 15 30 9 1 34 6 39 176

(8.5%) (2.3%) (2.3%) (2.3%) (8.5%) (8.5%) (17.0%) (5.1%) (0.6%) (19.3%) (3.4%) (22.2%) (100.0%)
奥越地区 11 1 1 2 15 3 12 1 1 17 4 22 90

(12.2%) (1.1%) (1.1%) (2.2%) (16.7%) (3.3%) (13.3%) (1.1%) (1.1%) (18.9%) (4.4%) (24.4%) (100.0%)
丹南地区 40 5 4 4 33 25 53 9 7 44 6 68 298

(13.4%) (1.7%) (1.3%) (1.3%) (11.1%) (8.4%) (17.8%) (3.0%) (2.3%) (14.8%) (2.0%) (22.8%) (100.0%)
嶺南地区 80 1 8 12 18 11 16 10 3 46 2 10 217

(36.9%) (0.5%) (3.7%) (5.5%) (8.3%) (5.1%) (7.4%) (4.6%) (1.4%) (21.2%) (0.9%) (4.6%) (100.0%)
自営業 28 2 2 5 4 5 14 6 3 32 1 23 125

(22.4%) (1.6%) (1.6%) (4.0%) (3.2%) (4.0%) (11.2%) (4.8%) (2.4%) (25.6%) (0.8%) (18.4%) (100.0%)
民間・各種団体 49 5 4 13 45 27 40 12 6 57 12 78 348

(14.1%) (1.4%) (1.1%) (3.7%) (12.9%) (7.8%) (11.5%) (3.4%) (1.7%) (16.4%) (3.4%) (22.4%) (100.0%)
公務員 4 0 0 0 14 5 1 2 0 5 1 3 35

(11.4%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (40.0%) (14.3%) (2.9%) (5.7%) (0.0%) (14.3%) (2.9%) (8.6%) (100.0%)
教員 3 0 0 2 6 0 1 1 0 3 0 0 16

(18.8%) (0.0%) (0.0%) (12.5%) (37.5%) (0.0%) (6.3%) (6.3%) (0.0%) (18.8%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
臨時 40 1 4 6 25 15 30 9 2 31 3 51 217

(18.4%) (0.5%) (1.8%) (2.8%) (11.5%) (6.9%) (13.8%) (4.1%) (0.9%) (14.3%) (1.4%) (23.5%) (100.0%)
学生 0 0 0 0 3 0 1 0 0 1 1 3 9

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (11.1%) (0.0%) (0.0%) (11.1%) (11.1%) (33.3%) (100.0%)
無職 66 7 15 6 20 32 80 10 7 75 8 80 406

(16.3%) (1.7%) (3.7%) (1.5%) (4.9%) (7.9%) (19.7%) (2.5%) (1.7%) (18.5%) (2.0%) (19.7%) (100.0%)
その他 13 1 2 0 4 8 14 2 1 8 2 6 61

(21.3%) (1.6%) (3.3%) (0.0%) (6.6%) (13.1%) (23.0%) (3.3%) (1.6%) (13.1%) (3.3%) (9.8%) (100.0%)

地域別

職業別

全体



問１０ 同和問題に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。 （複数回答可）

１ 結婚につい
て、周囲から反
対を受けること

２ 就職・職場で
不利な扱いを
受けること

３ 差別的な言
動をされること

４ 差別的な落
書きをされるこ
と

５ 身元調査をさ
れること

６ インターネッ
トを利用して差
別的な情報が
掲載されること

７ 家や土地を
購入したり、マ
ンションを建設
する際に、同和
地区かどうかを
調べること

８ その他 ９ 特にない １０ わからない 合計

H20調査（県） 36.3% 18.7% 17.7% 2.6% 19.5% 4.8% 1.0% 9.4% 33.3% 143.3%
H24調査（国） 37.3% 23.2% 24.9% 7.6% 27.8% 15.0% 0.8% 18.6% 12.0% 167.2%
H27調査（県） 568 261 269 45 276 108 125 16 112 399 2179

(41.9%) (19.3%) (19.9%) (3.3%) (20.4%) (8.0%) (9.2%) (1.2%) (8.3%) (29.4%) (160.8%)
性別 男性 241 106 113 24 120 39 58 10 68 152 931

(42.4%) (18.7%) (19.9%) (4.2%) (21.1%) (6.9%) (10.2%) (1.8%) (12.0%) (26.8%) (163.9%)
女性 327 155 156 21 156 69 67 6 44 247 1248

(43.5%) (20.6%) (20.8%) (2.8%) (20.8%) (9.2%) (8.9%) (0.8%) (5.9%) (32.9%) (166.2%)
年齢別 20代 33 19 25 3 11 10 5 0 8 28 142

(38.4%) (22.1%) (29.1%) (3.5%) (12.8%) (11.6%) (5.8%) (0.0%) (9.3%) (32.6%) (165.1%)
30代 59 33 39 10 21 18 11 1 6 55 253

(40.4%) (22.6%) (26.7%) (6.8%) (14.4%) (12.3%) (7.5%) (0.7%) (4.1%) (37.7%) (173.3%)
40代 89 41 53 8 39 17 17 3 9 55 331

(48.6%) (22.4%) (29.0%) (4.4%) (21.3%) (9.3%) (9.3%) (1.6%) (4.9%) (30.1%) (180.9%)
50代 133 66 62 12 59 26 34 0 13 80 485

(50.2%) (24.9%) (23.4%) (4.5%) (22.3%) (9.8%) (12.8%) (0.0%) (4.9%) (30.2%) (183.0%)
60代 146 62 58 10 85 25 27 7 22 82 524

(47.2%) (20.1%) (18.8%) (3.2%) (27.5%) (8.1%) (8.7%) (2.3%) (7.1%) (26.5%) (169.6%)
70歳以上 108 40 32 2 61 12 31 5 54 99 444

(32.5%) (12.0%) (9.6%) (0.6%) (18.4%) (3.6%) (9.3%) (1.5%) (16.3%) (29.8%) (133.7%)
福井地区 185 110 100 18 89 46 44 8 47 158 805

(39.0%) (23.2%) (21.1%) (3.8%) (18.8%) (9.7%) (9.3%) (1.7%) (9.9%) (33.3%) (169.8%)
坂井地区 76 38 42 5 38 18 19 2 14 61 313

(40.0%) (20.0%) (22.1%) (2.6%) (20.0%) (9.5%) (10.0%) (1.1%) (7.4%) (32.1%) (164.7%)
奥越地区 33 21 19 3 18 6 3 1 8 36 148

(32.7%) (20.8%) (18.8%) (3.0%) (17.8%) (5.9%) (3.0%) (1.0%) (7.9%) (35.6%) (146.5%)
丹南地区 126 52 56 10 61 22 18 3 20 111 479

(39.1%) (16.1%) (17.4%) (3.1%) (18.9%) (6.8%) (5.6%) (0.9%) (6.2%) (34.5%) (148.8%)
嶺南地区 148 41 53 9 71 16 41 2 25 36 442

(62.7%) (17.4%) (22.5%) (3.8%) (30.1%) (6.8%) (17.4%) (0.8%) (10.6%) (15.3%) (187.3%)
自営業 63 21 23 5 30 14 19 3 11 44 233

(46.0%) (15.3%) (16.8%) (3.6%) (21.9%) (10.2%) (13.9%) (2.2%) (8.0%) (32.1%) (170.1%)
民間・各種団体 155 73 94 19 64 36 37 3 31 112 624

(42.1%) (19.8%) (25.5%) (5.2%) (17.4%) (9.8%) (10.1%) (0.8%) (8.4%) (30.4%) (169.6%)
公務員 23 7 8 0 10 2 8 0 1 11 70

(56.1%) (17.1%) (19.5%) (0.0%) (24.4%) (4.9%) (19.5%) (0.0%) (2.4%) (26.8%) (170.7%)
教員 11 10 8 1 6 2 3 0 1 1 43

(64.7%) (58.8%) (47.1%) (5.9%) (35.3%) (11.8%) (17.6%) (0.0%) (5.9%) (5.9%) (252.9%)
臨時 111 56 59 9 50 24 18 2 9 77 415

(47.2%) (23.8%) (25.1%) (3.8%) (21.3%) (10.2%) (7.7%) (0.9%) (3.8%) (32.8%) (176.6%)
学生 7 6 4 0 3 0 1 0 1 1 23

(63.6%) (54.5%) (36.4%) (0.0%) (27.3%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (9.1%) (9.1%) (209.1%)
無職 162 72 59 8 95 23 32 6 52 141 650

(36.8%) (16.4%) (13.4%) (1.8%) (21.6%) (5.2%) (7.3%) (1.4%) (11.8%) (32.0%) (147.7%)
その他 31 15 13 2 18 5 7 2 7 13 113

(49.2%) (23.8%) (20.6%) (3.2%) (28.6%) (7.9%) (11.1%) (3.2%) (11.1%) (20.6%) (179.4%)

地域別

職業別

全体



問１１ 既婚の人は（１）、未婚の人は（２）にお答えください。

１ 同和地区の人か
どうかは結婚に関
係ないので、子ども
の意思を尊重する

２ 親としてはこだわ
りがあるが、子ども
の意思を尊重する

３ 家族や親戚の反
対があれば、結婚
に反対する

４ 家族や親戚の反
対がなくても、結婚
に反対する

合計

H20調査（県） 39.5% 49.4% 6.0% 5.1% 830
H24調査（国）
H27調査（県） 346 510 97 130 1083

(31.9%) (47.1%) (9.0%) (12.0%) (100.0%)
性別 男性 161 193 26 66 446

(36.1%) (43.3%) (5.8%) (14.8%) (100.0%)
女性 185 317 71 64 637

(29.0%) (49.8%) (11.1%) (10.0%) (100.0%)
年齢別 20代 9 4 1 1 15

(60.0%) (26.7%) (6.7%) (6.7%) (100.0%)
30代 51 39 10 4 104

(49.0%) (37.5%) (9.6%) (3.8%) (100.0%)
40代 63 57 18 16 154

(40.9%) (37.0%) (11.7%) (10.4%) (100.0%)
50代 74 102 23 35 234

(31.6%) (43.6%) (9.8%) (15.0%) (100.0%)
60代 83 144 26 34 287

(28.9%) (50.2%) (9.1%) (11.8%) (100.0%)
70歳以上 66 164 19 40 289

(22.8%) (56.7%) (6.6%) (13.8%) (100.0%)
福井地区 122 178 38 50 388

(31.4%) (45.9%) (9.8%) (12.9%) (100.0%)
坂井地区 47 77 13 24 161

(29.2%) (47.8%) (8.1%) (14.9%) (100.0%)
奥越地区 45 22 7 3 77

(58.4%) (28.6%) (9.1%) (3.9%) (100.0%)
丹南地区 77 139 28 19 263

(29.3%) (52.9%) (10.6%) (7.2%) (100.0%)
嶺南地区 57 95 13 34 199

(28.6%) (47.7%) (6.5%) (17.1%) (100.0%)
自営業 34 49 12 19 114

(29.8%) (43.0%) (10.5%) (16.7%) (100.0%)
民間・各種団体 113 114 26 28 281

(40.2%) (40.6%) (9.3%) (10.0%) (100.0%)
公務員 17 10 1 6 34

(50.0%) (29.4%) (2.9%) (17.6%) (100.0%)
教員 6 7 3 0 16

(37.5%) (43.8%) (18.8%) (0.0%) (100.0%)
臨時 63 99 14 22 198

(31.8%) (50.0%) (7.1%) (11.1%) (100.0%)
学生 2 0 0 0 2

(100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
無職 95 202 39 49 385

(24.7%) (52.5%) (10.1%) (12.7%) (100.0%)
その他 14 27 3 6 50

(28.0%) (54.0%) (6.0%) (12.0%) (100.0%)

（１）既婚の人のみお答えください。仮に、あなたのお子さんの結婚しようとする相手が、同和地区の
人であるとわかった場合、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えく
ださい。（１つ選択）

地域別

職業別

全体



問１１

１ 自分の意思を貫
いて結婚する

２ 親や親戚を説得
し、最終的には自
分の意思を貫いて
結婚する

３ 絶対に結婚をし
ない

合計

H20調査（県） 25.0% 69.6% 5.4% 56
H24調査（国）
H27調査（県） 44 112 36 192

(22.9%) (58.3%) (18.8%) (100.0%)
性別 男性 32 56 18 106

(30.2%) (52.8%) (17.0%) (100.0%)
女性 12 56 18 86

(14.0%) (65.1%) (20.9%) (100.0%)
年齢別 20代 16 47 8 71

(22.5%) (66.2%) (11.3%) (100.0%)
30代 11 22 9 42

(26.2%) (52.4%) (21.4%) (100.0%)
40代 8 11 8 27

(29.6%) (40.7%) (29.6%) (100.0%)
50代 4 11 3 18

(22.2%) (61.1%) (16.7%) (100.0%)
60代 2 13 3 18

(11.1%) (72.2%) (16.7%) (100.0%)
70歳以上 3 8 5 16

(18.8%) (50.0%) (31.3%) (100.0%)
福井地区 15 38 10 63

(23.8%) (60.3%) (15.9%) (100.0%)
坂井地区 6 14 3 23

(26.1%) (60.9%) (13.0%) (100.0%)
奥越地区 6 11 5 22

(27.3%) (50.0%) (22.7%) (100.0%)
丹南地区 5 30 10 45

(11.1%) (66.7%) (22.2%) (100.0%)
嶺南地区 12 19 8 39

(30.8%) (48.7%) (20.5%) (100.0%)
自営業 6 8 3 17

(35.3%) (47.1%) (17.6%) (100.0%)
民間・各種団体 16 51 13 80

(20.0%) (63.8%) (16.3%) (100.0%)
公務員 1 2 4 7

(14.3%) (28.6%) (57.1%) (100.0%)
教員 1 1 0 2

(50.0%) (50.0%) (0.0%) (100.0%)
臨時 10 16 9 35

(28.6%) (45.7%) (25.7%) (100.0%)
学生 4 6 1 11

(36.4%) (54.5%) (9.1%) (100.0%)
無職 5 23 4 32

(15.6%) (71.9%) (12.5%) (100.0%)
その他 0 5 2 7

(0.0%) (71.4%) (28.6%) (100.0%)

（２）未婚の人のみお答えください。仮に、あなたが同和地区の人と結婚しようとし
たとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択）

地域別

職業別

全体



問１２ 日本に居住している外国人に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 職場、学校
等で嫌がらせ
やいじめを受
けること

２ 就職・職場
で不利な扱い
を受けること

３ アパート等
への入居を拒
否されること

４ 宿泊施設、
店舗等への
入店や施設
利用を拒否さ
れること

５ 風習や慣
習等の違いが
受け入れられ
ないこと

６ じろじろ見
られたり、避
けられたりす
ること

７ 差別的な言
動をされるこ
と

８ 結婚につい
て、周囲から
反対を受ける
こと

９ その他 １０ 特にない １１ わからな
い

合計

H20調査（県）
H24調査（国） 12.9% 25.9% 24.9% 6.3% 34.8% 15.9% 15.0% 12.5% 0.5% 20.7% 14.1% 183.5%
H27調査（県） 170 364 163 43 476 256 149 186 15 187 286 2295

(12.5%) (26.9%) (12.0%) (3.2%) (35.1%) (18.9%) (11.0%) (13.7%) (1.1%) (13.8%) (21.1%) (169.4%)
性別 男性 61 151 71 21 207 122 72 82 10 91 100 988

(10.7%) (26.6%) (12.5%) (3.7%) (36.4%) (21.5%) (12.7%) (14.4%) (1.8%) (16.0%) (17.6%) (173.9%)
女性 109 213 92 22 269 134 77 104 5 96 186 1307

(14.5%) (28.4%) (12.3%) (2.9%) (35.8%) (17.8%) (10.3%) (13.8%) (0.7%) (12.8%) (24.8%) (174.0%)
年齢別 20代 18 24 11 3 46 24 11 17 0 6 15 175

(20.9%) (27.9%) (12.8%) (3.5%) (53.5%) (27.9%) (12.8%) (19.8%) (0.0%) (7.0%) (17.4%) (203.5%)
30代 28 48 21 11 58 33 25 15 1 22 23 285

(19.2%) (32.9%) (14.4%) (7.5%) (39.7%) (22.6%) (17.1%) (10.3%) (0.7%) (15.1%) (15.8%) (195.2%)
40代 37 56 32 6 74 35 28 25 5 26 31 355

(20.2%) (30.6%) (17.5%) (3.3%) (40.4%) (19.1%) (15.3%) (13.7%) (2.7%) (14.2%) (16.9%) (194.0%)
50代 34 83 38 11 100 59 37 40 1 31 62 496

(12.8%) (31.3%) (14.3%) (4.2%) (37.7%) (22.3%) (14.0%) (15.1%) (0.4%) (11.7%) (23.4%) (187.2%)
60代 33 93 37 5 117 63 31 50 5 35 60 529

(10.7%) (30.1%) (12.0%) (1.6%) (37.9%) (20.4%) (10.0%) (16.2%) (1.6%) (11.3%) (19.4%) (171.2%)
70歳以上 20 60 24 7 81 42 17 39 3 67 95 455

(6.0%) (18.1%) (7.2%) (2.1%) (24.4%) (12.7%) (5.1%) (11.7%) (0.9%) (20.2%) (28.6%) (137.0%)
福井地区 62 122 71 18 169 95 61 71 7 62 100 838

(13.1%) (25.7%) (15.0%) (3.8%) (35.7%) (20.0%) (12.9%) (15.0%) (1.5%) (13.1%) (21.1%) (176.8%)
坂井地区 30 50 31 8 78 40 23 25 2 36 34 357

(15.8%) (26.3%) (16.3%) (4.2%) (41.1%) (21.1%) (12.1%) (13.2%) (1.1%) (18.9%) (17.9%) (187.9%)
奥越地区 17 32 9 4 36 31 15 14 1 9 23 191

(16.8%) (31.7%) (8.9%) (4.0%) (35.6%) (30.7%) (14.9%) (13.9%) (1.0%) (8.9%) (22.8%) (189.1%)
丹南地区 29 91 27 8 110 60 23 41 1 46 73 509

(9.0%) (28.3%) (8.4%) (2.5%) (34.2%) (18.6%) (7.1%) (12.7%) (0.3%) (14.3%) (22.7%) (158.1%)
嶺南地区 32 69 26 6 86 32 28 36 4 35 58 412

(13.6%) (29.2%) (11.0%) (2.5%) (36.4%) (13.6%) (11.9%) (15.3%) (1.7%) (14.8%) (24.6%) (174.6%)
自営業 14 33 20 4 50 30 18 22 1 20 34 246

(10.2%) (24.1%) (14.6%) (2.9%) (36.5%) (21.9%) (13.1%) (16.1%) (0.7%) (14.6%) (24.8%) (179.6%)
民間・各種団体 57 110 50 15 141 84 50 59 5 50 60 681

(15.5%) (29.9%) (13.6%) (4.1%) (38.3%) (22.8%) (13.6%) (16.0%) (1.4%) (13.6%) (16.3%) (185.1%)
公務員 3 15 4 0 17 7 5 4 0 5 7 67

(7.3%) (36.6%) (9.8%) (0.0%) (41.5%) (17.1%) (12.2%) (9.8%) (0.0%) (12.2%) (17.1%) (163.4%)
教員 2 9 3 1 12 6 3 1 0 1 1 39

(11.8%) (52.9%) (17.6%) (5.9%) (70.6%) (35.3%) (17.6%) (5.9%) (0.0%) (5.9%) (5.9%) (229.4%)
臨時 40 75 36 6 95 45 28 34 1 29 53 442

(17.0%) (31.9%) (15.3%) (2.6%) (40.4%) (19.1%) (11.9%) (14.5%) (0.4%) (12.3%) (22.6%) (188.1%)
学生 4 2 2 0 7 5 4 1 1 0 0 26

(36.4%) (18.2%) (18.2%) (0.0%) (63.6%) (45.5%) (36.4%) (9.1%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (236.4%)
無職 41 100 41 15 132 64 35 57 5 69 117 676

(9.3%) (22.7%) (9.3%) (3.4%) (30.0%) (14.5%) (8.0%) (13.0%) (1.1%) (15.7%) (26.6%) (153.6%)
その他 9 17 6 3 23 16 6 9 2 11 14 116

(14.3%) (27.0%) (9.5%) (4.8%) (36.5%) (25.4%) (9.5%) (14.3%) (3.2%) (17.5%) (22.2%) (184.1%)

地域別

職業別

全体



問１３ 感染症患者やその家族に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 結婚につい
て、周囲から
反対を受ける
こと

２ 就職・職場
で不利な扱い
を受けること

３ 治療や入
院を断られる
こと

４ 無断でエイ
ズ検査等をさ
れること

５ ハンセン病
療養所の外で
自立した生活
を営むのが困
難なこと

６ アパート等
への入居を拒
否されること

７ 宿泊施設、
店舗等への
入店や施設
利用を拒否さ
れること

８ 差別的な言
動をされるこ
と

９ その他 １０ 特にない １１ わからな
い

合計

H20調査（県）
H24調査（国）
H27調査（県） 700 492 159 75 264 164 155 363 9 71 341 2793

(51.7%) (36.3%) (11.7%) (5.5%) (19.5%) (12.1%) (11.4%) (26.8%) (0.7%) (5.2%) (25.2%) (206.1%)
性別 男性 289 222 64 33 106 71 65 137 3 42 138 1170

(50.9%) (39.1%) (11.3%) (5.8%) (18.7%) (12.5%) (11.4%) (24.1%) (0.5%) (7.4%) (24.3%) (206.0%)
女性 411 270 95 42 158 93 90 226 6 29 203 1623

(54.7%) (36.0%) (12.6%) (5.6%) (21.0%) (12.4%) (12.0%) (30.1%) (0.8%) (3.9%) (27.0%) (216.1%)
年齢別 20代 43 30 14 8 15 4 7 36 3 5 14 179

(50.0%) (34.9%) (16.3%) (9.3%) (17.4%) (4.7%) (8.1%) (41.9%) (3.5%) (5.8%) (16.3%) (208.1%)
30代 90 57 17 9 21 16 17 58 0 4 32 321

(61.6%) (39.0%) (11.6%) (6.2%) (14.4%) (11.0%) (11.6%) (39.7%) (0.0%) (2.7%) (21.9%) (219.9%)
40代 109 84 36 16 37 30 24 69 1 7 32 445

(59.6%) (45.9%) (19.7%) (8.7%) (20.2%) (16.4%) (13.1%) (37.7%) (0.5%) (3.8%) (17.5%) (243.2%)
50代 158 115 49 19 65 36 40 83 2 7 68 642

(59.6%) (43.4%) (18.5%) (7.2%) (24.5%) (13.6%) (15.1%) (31.3%) (0.8%) (2.6%) (25.7%) (242.3%)
60代 170 127 33 13 79 53 49 77 2 13 79 695

(55.0%) (41.1%) (10.7%) (4.2%) (25.6%) (17.2%) (15.9%) (24.9%) (0.6%) (4.2%) (25.6%) (224.9%)
70歳以上 130 79 10 10 47 25 18 40 1 35 116 511

(39.2%) (23.8%) (3.0%) (3.0%) (14.2%) (7.5%) (5.4%) (12.0%) (0.3%) (10.5%) (34.9%) (153.9%)
福井地区 255 191 51 31 97 58 55 137 3 26 116 1020

(53.8%) (40.3%) (10.8%) (6.5%) (20.5%) (12.2%) (11.6%) (28.9%) (0.6%) (5.5%) (24.5%) (215.2%)
坂井地区 108 73 25 10 40 29 21 53 1 12 47 419

(56.8%) (38.4%) (13.2%) (5.3%) (21.1%) (15.3%) (11.1%) (27.9%) (0.5%) (6.3%) (24.7%) (220.5%)
奥越地区 48 34 15 5 17 13 15 25 0 4 30 206

(47.5%) (33.7%) (14.9%) (5.0%) (16.8%) (12.9%) (14.9%) (24.8%) (0.0%) (4.0%) (29.7%) (204.0%)
丹南地区 164 120 43 14 62 41 39 81 4 18 85 671

(50.9%) (37.3%) (13.4%) (4.3%) (19.3%) (12.7%) (12.1%) (25.2%) (1.2%) (5.6%) (26.4%) (208.4%)
嶺南地区 127 76 25 16 48 23 25 68 1 14 63 486

(53.8%) (32.2%) (10.6%) (6.8%) (20.3%) (9.7%) (10.6%) (28.8%) (0.4%) (5.9%) (26.7%) (205.9%)
自営業 71 54 19 11 22 27 19 34 0 7 39 303

(51.8%) (39.4%) (13.9%) (8.0%) (16.1%) (19.7%) (13.9%) (24.8%) (0.0%) (5.1%) (28.5%) (221.2%)
民間・各種団体 214 160 66 20 70 47 57 120 4 14 78 850

(58.2%) (43.5%) (17.9%) (5.4%) (19.0%) (12.8%) (15.5%) (32.6%) (1.1%) (3.8%) (21.2%) (231.0%)
公務員 21 11 6 4 6 2 2 19 0 0 8 79

(51.2%) (26.8%) (14.6%) (9.8%) (14.6%) (4.9%) (4.9%) (46.3%) (0.0%) (0.0%) (19.5%) (192.7%)
教員 13 12 2 1 7 3 2 6 0 1 2 49

(76.5%) (70.6%) (11.8%) (5.9%) (41.2%) (17.6%) (11.8%) (35.3%) (0.0%) (5.9%) (11.8%) (288.2%)
臨時 133 100 26 22 62 35 33 78 2 9 55 555

(56.6%) (42.6%) (11.1%) (9.4%) (26.4%) (14.9%) (14.0%) (33.2%) (0.9%) (3.8%) (23.4%) (236.2%)
学生 8 6 0 2 3 1 1 4 0 1 0 26

(72.7%) (54.5%) (0.0%) (18.2%) (27.3%) (9.1%) (9.1%) (36.4%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (236.4%)
無職 205 128 32 13 83 44 34 87 1 33 143 803

(46.6%) (29.1%) (7.3%) (3.0%) (18.9%) (10.0%) (7.7%) (19.8%) (0.2%) (7.5%) (32.5%) (182.5%)
その他 33 20 8 2 10 5 7 16 2 6 14 123

(52.4%) (31.7%) (12.7%) (3.2%) (15.9%) (7.9%) (11.1%) (25.4%) (3.2%) (9.5%) (22.2%) (195.2%)

地域別

職業別

全体



問１４ 犯罪被害者やその家族等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 犯罪行為に
よって精神的な
ショックを受ける
こと

２ 犯罪行為に
よって経済的負
担を受けること

３ 事件のことに
関して、周囲にう
わさ話をされるこ
と

４ 警察に相談し
ても期待どおり
の対応が得られ
ないこと

５ 捜査や刑事裁
判において精神
的負担を受ける
こと

６ 刑事手続に必
ずしも被害者の
声が十分反映さ
れるわけではな
いこと

７ 報道によって
プライバシーに
関することが公
表されたり、取
材によって私生
活の平穏が保て
なくなること

８ その他 ９ 特にない １０ わからない 合計

H20調査（県） 40.5% 25.8% 38.2% 34.4% 25.7% 24.6% 56.5% 1.2% 3.5% 11.5% 261.9%

H24調査（国） 50.9% 28.5% 53.9% 47.5% 36.1% 35.8% 58.3% 0.5% 3.7% 8.4% 323.6%

H27調査（県） 781 380 762 459 432 343 779 9 36 179 4160

(57.6%) (28.0%) (56.2%) (33.9%) (31.9%) (25.3%) (57.5%) (0.7%) (2.7%) (13.2%) (307.0%)
性別 男性 310 162 291 182 161 135 304 5 22 78 1650

(54.6%) (28.5%) (51.2%) (32.0%) (28.3%) (23.8%) (53.5%) (0.9%) (3.9%) (13.7%) (290.5%)

女性 471 218 471 277 271 208 475 4 14 101 2510

(62.7%) (29.0%) (62.7%) (36.9%) (36.1%) (27.7%) (63.2%) (0.5%) (1.9%) (13.4%) (334.2%)

年齢別 20代 54 24 57 46 31 26 57 1 4 5 305

(62.8%) (27.9%) (66.3%) (53.5%) (36.0%) (30.2%) (66.3%) (1.2%) (4.7%) (5.8%) (354.7%)

30代 108 49 105 69 63 49 103 0 3 7 556

(74.0%) (33.6%) (71.9%) (47.3%) (43.2%) (33.6%) (70.5%) (0.0%) (2.1%) (4.8%) (380.8%)

40代 134 63 124 71 84 64 137 2 1 11 691

(73.2%) (34.4%) (67.8%) (38.8%) (45.9%) (35.0%) (74.9%) (1.1%) (0.5%) (6.0%) (377.6%)

50代 180 93 175 114 111 82 173 2 2 37 969

(67.9%) (35.1%) (66.0%) (43.0%) (41.9%) (30.9%) (65.3%) (0.8%) (0.8%) (14.0%) (365.7%)

60代 173 92 188 91 90 80 188 3 5 37 947

(56.0%) (29.8%) (60.8%) (29.4%) (29.1%) (25.9%) (60.8%) (1.0%) (1.6%) (12.0%) (306.5%)

70歳以上 132 59 113 68 53 42 121 1 21 82 692

(39.8%) (17.8%) (34.0%) (20.5%) (16.0%) (12.7%) (36.4%) (0.3%) (6.3%) (24.7%) (208.4%)

福井地区 274 138 269 169 161 129 271 3 15 66 1495

(57.8%) (29.1%) (56.8%) (35.7%) (34.0%) (27.2%) (57.2%) (0.6%) (3.2%) (13.9%) (315.4%)

坂井地区 122 55 107 72 63 57 112 4 7 27 626

(64.2%) (28.9%) (56.3%) (37.9%) (33.2%) (30.0%) (58.9%) (2.1%) (3.7%) (14.2%) (329.5%)

奥越地区 59 26 56 34 31 25 62 1 3 16 313

(58.4%) (25.7%) (55.4%) (33.7%) (30.7%) (24.8%) (61.4%) (1.0%) (3.0%) (15.8%) (309.9%)

丹南地区 189 90 186 123 108 84 196 1 8 38 1023

(58.7%) (28.0%) (57.8%) (38.2%) (33.5%) (26.1%) (60.9%) (0.3%) (2.5%) (11.8%) (317.7%)

嶺南地区 138 71 144 63 69 50 140 0 5 33 713

(58.5%) (30.1%) (61.0%) (26.7%) (29.2%) (21.2%) (59.3%) (0.0%) (2.1%) (14.0%) (302.1%)

自営業 74 34 75 50 43 34 74 1 4 19 408

(54.0%) (24.8%) (54.7%) (36.5%) (31.4%) (24.8%) (54.0%) (0.7%) (2.9%) (13.9%) (297.8%)

民間・各種団体 260 124 245 157 151 118 250 4 4 29 1342

(70.7%) (33.7%) (66.6%) (42.7%) (41.0%) (32.1%) (67.9%) (1.1%) (1.1%) (7.9%) (364.7%)

公務員 27 8 23 14 17 6 24 0 0 4 123

(65.9%) (19.5%) (56.1%) (34.1%) (41.5%) (14.6%) (58.5%) (0.0%) (0.0%) (9.8%) (300.0%)

教員 14 8 13 8 7 7 13 0 0 1 71

(82.4%) (47.1%) (76.5%) (47.1%) (41.2%) (41.2%) (76.5%) (0.0%) (0.0%) (5.9%) (417.6%)

臨時 152 88 156 91 93 76 164 0 3 25 848

(64.7%) (37.4%) (66.4%) (38.7%) (39.6%) (32.3%) (69.8%) (0.0%) (1.3%) (10.6%) (360.9%)

学生 6 3 9 4 6 3 5 0 1 0 37

(54.5%) (27.3%) (81.8%) (36.4%) (54.5%) (27.3%) (45.5%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (336.4%)

無職 214 102 203 113 99 87 211 3 21 89 1142

(48.6%) (23.2%) (46.1%) (25.7%) (22.5%) (19.8%) (48.0%) (0.7%) (4.8%) (20.2%) (259.5%)

その他 31 11 33 21 14 12 36 1 3 11 173

(49.2%) (17.5%) (52.4%) (33.3%) (22.2%) (19.0%) (57.1%) (1.6%) (4.8%) (17.5%) (274.6%)

地域別

職業別

全体



問１５ インターネットによる人権侵害に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 他人を誹謗中傷
する表現を掲載す
ること

２ 他人に差別をし
ようとする気持ちを
起こさせたり、それ
を助長したりするよ
うな情報が掲載さ
れること

３ 出会い系サイト
等犯罪を誘発する
場となっていること

４ 捜査の対象と
なっている未成年
者の実名や顔写真
が掲載されること

５ ネットポルノが存
在していること

６ プライバシーに
関する情報が掲載
されること

７ その他 ８ 特にない ９ わからない 合計

H20調査（県） 54.6% 20.7% 55.7% 20.1% 22.8% 0.7% 4.2% 13.2% 192.0%

H24調査（国） 57.7% 30.6% 42.9% 31.4% 29.0% 49.8% 0.2% 4.3% 17.1% 263.0%

H27調査（県） 866 516 649 330 333 602 17 38 155 3506

(63.9%) (38.1%) (47.9%) (24.4%) (24.6%) (44.4%) (1.3%) (2.8%) (11.4%) (258.7%)
性別 男性 350 207 245 133 128 229 7 21 80 1400

(61.6%) (36.4%) (43.1%) (23.4%) (22.5%) (40.3%) (1.2%) (3.7%) (14.1%) (246.5%)

女性 516 309 404 197 205 373 10 17 75 2106

(68.7%) (41.1%) (53.8%) (26.2%) (27.3%) (49.7%) (1.3%) (2.3%) (10.0%) (280.4%)

年齢別 20代 71 37 29 17 15 44 2 2 4 221

(82.6%) (43.0%) (33.7%) (19.8%) (17.4%) (51.2%) (2.3%) (2.3%) (4.7%) (257.0%)

30代 124 82 69 46 42 74 2 0 6 445

(84.9%) (56.2%) (47.3%) (31.5%) (28.8%) (50.7%) (1.4%) (0.0%) (4.1%) (304.8%)

40代 148 90 100 55 54 102 3 3 4 559

(80.9%) (49.2%) (54.6%) (30.1%) (29.5%) (55.7%) (1.6%) (1.6%) (2.2%) (305.5%)

50代 199 126 142 87 84 137 0 3 17 795

(75.1%) (47.5%) (53.6%) (32.8%) (31.7%) (51.7%) (0.0%) (1.1%) (6.4%) (300.0%)

60代 198 113 174 82 89 148 6 4 39 853

(64.1%) (36.6%) (56.3%) (26.5%) (28.8%) (47.9%) (1.9%) (1.3%) (12.6%) (276.1%)

70歳以上 126 68 135 43 49 97 4 26 85 633

(38.0%) (20.5%) (40.7%) (13.0%) (14.8%) (29.2%) (1.2%) (7.8%) (25.6%) (190.7%)

福井地区 326 188 240 134 131 211 8 11 56 1305

(68.8%) (39.7%) (50.6%) (28.3%) (27.6%) (44.5%) (1.7%) (2.3%) (11.8%) (275.3%)

坂井地区 128 87 103 55 57 93 3 7 20 553

(67.4%) (45.8%) (54.2%) (28.9%) (30.0%) (48.9%) (1.6%) (3.7%) (10.5%) (291.1%)

奥越地区 60 41 41 22 22 42 1 2 15 246

(59.4%) (40.6%) (40.6%) (21.8%) (21.8%) (41.6%) (1.0%) (2.0%) (14.9%) (243.6%)

丹南地区 206 122 155 72 72 151 4 9 36 827

(64.0%) (37.9%) (48.1%) (22.4%) (22.4%) (46.9%) (1.2%) (2.8%) (11.2%) (256.8%)

嶺南地区 148 79 112 47 51 107 1 10 28 583

(62.7%) (33.5%) (47.5%) (19.9%) (21.6%) (45.3%) (0.4%) (4.2%) (11.9%) (247.0%)

自営業 83 50 65 33 29 56 2 5 23 346

(60.6%) (36.5%) (47.4%) (24.1%) (21.2%) (40.9%) (1.5%) (3.6%) (16.8%) (252.6%)

民間・各種団体 287 168 175 99 92 197 4 4 15 1041

(78.0%) (45.7%) (47.6%) (26.9%) (25.0%) (53.5%) (1.1%) (1.1%) (4.1%) (282.9%)

公務員 31 21 19 16 11 17 0 0 3 118

(75.6%) (51.2%) (46.3%) (39.0%) (26.8%) (41.5%) (0.0%) (0.0%) (7.3%) (287.8%)

教員 16 13 12 10 9 11 0 0 0 71

(94.1%) (76.5%) (70.6%) (58.8%) (52.9%) (64.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (417.6%)

臨時 169 106 135 74 75 121 3 5 18 706

(71.9%) (45.1%) (57.4%) (31.5%) (31.9%) (51.5%) (1.3%) (2.1%) (7.7%) (300.4%)

学生 10 7 5 1 1 4 1 0 0 29

(90.9%) (63.6%) (45.5%) (9.1%) (9.1%) (36.4%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (263.6%)

無職 227 124 211 85 96 166 5 18 87 1019

(51.6%) (28.2%) (48.0%) (19.3%) (21.8%) (37.7%) (1.1%) (4.1%) (19.8%) (231.6%)

その他 40 25 26 11 17 29 2 5 7 162

(63.5%) (39.7%) (41.3%) (17.5%) (27.0%) (46.0%) (3.2%) (7.9%) (11.1%) (257.1%)

地域別

職業別

全体



問１６ 同性愛、両性愛といった性的指向に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 職場、学校等
で嫌がらせやい
じめを受けること

２ 就職・職場で
不利な扱いを受
けること

３ アパート等へ
の入居を拒否さ
れること

４ 宿泊施設、店
舗等への入店
や施設利用を拒
否されること

５ じろじろ見ら
れたり、避けら
れたりすること

６ 差別的な言動
をされること

７ その他 ８ 特にない ９ わからない 合計

H20調査（県）
H24調査（国） 24.3% 22.2% 6.9% 4.7% 25.3% 38.4% 0.4% 15.0% 26.2% 163.4%
H27調査（県） 340 318 111 52 425 444 17 112 438 2257

(25.1%) (23.5%) (8.2%) (3.8%) (31.4%) (32.8%) (1.3%) (8.3%) (32.3%) (166.6%)
性別 男性 131 134 44 25 174 183 7 66 186 950

(23.1%) (23.6%) (7.7%) (4.4%) (30.6%) (32.2%) (1.2%) (11.6%) (32.7%) (167.3%)
女性 209 184 67 27 251 261 10 46 252 1307

(27.8%) (24.5%) (8.9%) (3.6%) (33.4%) (34.8%) (1.3%) (6.1%) (33.6%) (174.0%)
年齢別 20代 37 19 6 0 28 47 1 7 17 162

(43.0%) (22.1%) (7.0%) (0.0%) (32.6%) (54.7%) (1.2%) (8.1%) (19.8%) (188.4%)
30代 50 42 10 5 59 72 4 8 37 287

(34.2%) (28.8%) (6.8%) (3.4%) (40.4%) (49.3%) (2.7%) (5.5%) (25.3%) (196.6%)
40代 67 49 16 16 65 80 1 14 39 347

(36.6%) (26.8%) (8.7%) (8.7%) (35.5%) (43.7%) (0.5%) (7.7%) (21.3%) (189.6%)
50代 71 75 30 10 88 99 0 22 80 475

(26.8%) (28.3%) (11.3%) (3.8%) (33.2%) (37.4%) (0.0%) (8.3%) (30.2%) (179.2%)
60代 75 78 35 16 115 100 5 20 108 552

(24.3%) (25.2%) (11.3%) (5.2%) (37.2%) (32.4%) (1.6%) (6.5%) (35.0%) (178.6%)
70歳以上 40 55 14 5 70 46 6 41 157 434

(12.0%) (16.6%) (4.2%) (1.5%) (21.1%) (13.9%) (1.8%) (12.3%) (47.3%) (130.7%)
福井地区 125 135 40 20 147 173 7 45 150 842

(26.4%) (28.5%) (8.4%) (4.2%) (31.0%) (36.5%) (1.5%) (9.5%) (31.6%) (177.6%)
坂井地区 58 49 19 9 60 62 4 15 66 342

(30.5%) (25.8%) (10.0%) (4.7%) (31.6%) (32.6%) (2.1%) (7.9%) (34.7%) (180.0%)
奥越地区 26 21 10 4 31 36 1 9 33 171

(25.7%) (20.8%) (9.9%) (4.0%) (30.7%) (35.6%) (1.0%) (8.9%) (32.7%) (169.3%)
丹南地区 77 69 22 10 101 92 2 28 113 514

(23.9%) (21.4%) (6.8%) (3.1%) (31.4%) (28.6%) (0.6%) (8.7%) (35.1%) (159.6%)
嶺南地区 53 44 19 10 87 82 3 17 79 394

(22.5%) (18.6%) (8.1%) (4.2%) (36.9%) (34.7%) (1.3%) (7.2%) (33.5%) (166.9%)
自営業 38 36 11 8 41 41 3 14 49 241

(27.7%) (26.3%) (8.0%) (5.8%) (29.9%) (29.9%) (2.2%) (10.2%) (35.8%) (175.9%)
民間・各種団体 116 99 34 16 133 160 2 27 95 682

(31.5%) (26.9%) (9.2%) (4.3%) (36.1%) (43.5%) (0.5%) (7.3%) (25.8%) (185.3%)
公務員 11 10 1 0 12 18 0 3 13 68

(26.8%) (24.4%) (2.4%) (0.0%) (29.3%) (43.9%) (0.0%) (7.3%) (31.7%) (165.9%)
教員 5 8 2 2 10 8 1 0 1 37

(29.4%) (47.1%) (11.8%) (11.8%) (58.8%) (47.1%) (5.9%) (0.0%) (5.9%) (217.6%)
臨時 67 59 22 14 80 93 2 15 68 420

(28.5%) (25.1%) (9.4%) (6.0%) (34.0%) (39.6%) (0.9%) (6.4%) (28.9%) (178.7%)
学生 8 1 1 0 4 6 0 1 0 21

(72.7%) (9.1%) (9.1%) (0.0%) (36.4%) (54.5%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (190.9%)
無職 79 94 34 11 123 104 6 44 185 680

(18.0%) (21.4%) (7.7%) (2.5%) (28.0%) (23.6%) (1.4%) (10.0%) (42.0%) (154.5%)
その他 15 9 5 2 22 15 3 6 26 103

(23.8%) (14.3%) (7.9%) (3.2%) (34.9%) (23.8%) (4.8%) (9.5%) (41.3%) (163.5%)

地域別

職業別

全体



問１７ からだの性とこころの性が一致しない性同一性障害者に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 職場、学校等
で嫌がらせやい
じめを受けること

２ 就職・職場で
不利な扱いを受
けること

３ アパート等の
入居を拒否され
ること

４ 宿泊施設、店
舗等への入店や
施設利用を拒否
されること

５ じろじろ見られ
たり、避けられた
りすること

６ 差別的な言動
をされること

７ その他 ８ 特にない ９ わからない 合計

H20調査（県）
H24調査（国） 32.6% 28.8% 5.2% 6.9% 22.2% 28.1% 0.2% 13.9% 26.7% 164.5%
H27調査（県） 474 375 63 51 409 436 15 99 405 2327

(35.0%) (27.7%) (4.6%) (3.8%) (30.2%) (32.2%) (1.1%) (7.3%) (29.9%) (171.7%)
性別 男性 182 156 28 22 161 175 8 53 182 967

(32.0%) (27.5%) (4.9%) (3.9%) (28.3%) (30.8%) (1.4%) (9.3%) (32.0%) (170.2%)
女性 292 219 35 29 248 261 7 46 223 1360

(38.9%) (29.2%) (4.7%) (3.9%) (33.0%) (34.8%) (0.9%) (6.1%) (29.7%) (181.1%)
年齢別 20代 50 24 2 1 31 39 1 7 12 167

(58.1%) (27.9%) (2.3%) (1.2%) (36.0%) (45.3%) (1.2%) (8.1%) (14.0%) (194.2%)
30代 80 45 6 7 67 71 2 7 20 305

(54.8%) (30.8%) (4.1%) (4.8%) (45.9%) (48.6%) (1.4%) (4.8%) (13.7%) (208.9%)
40代 92 54 11 11 63 72 4 12 43 362

(50.3%) (29.5%) (6.0%) (6.0%) (34.4%) (39.3%) (2.2%) (6.6%) (23.5%) (197.8%)
50代 98 81 14 7 89 95 1 25 75 485

(37.0%) (30.6%) (5.3%) (2.6%) (33.6%) (35.8%) (0.4%) (9.4%) (28.3%) (183.0%)
60代 97 114 19 16 101 109 3 12 100 571

(31.4%) (36.9%) (6.1%) (5.2%) (32.7%) (35.3%) (1.0%) (3.9%) (32.4%) (184.8%)
70歳以上 57 57 11 9 58 50 4 36 155 437

(17.2%) (17.2%) (3.3%) (2.7%) (17.5%) (15.1%) (1.2%) (10.8%) (46.7%) (131.6%)
福井地区 169 151 24 21 152 171 6 39 138 871

(35.7%) (31.9%) (5.1%) (4.4%) (32.1%) (36.1%) (1.3%) (8.2%) (29.1%) (183.8%)
坂井地区 77 47 8 9 53 62 5 14 59 334

(40.5%) (24.7%) (4.2%) (4.7%) (27.9%) (32.6%) (2.6%) (7.4%) (31.1%) (175.8%)
奥越地区 36 30 4 4 31 34 1 6 34 180

(35.6%) (29.7%) (4.0%) (4.0%) (30.7%) (33.7%) (1.0%) (5.9%) (33.7%) (178.2%)
丹南地区 107 85 15 10 92 89 2 25 105 530

(33.2%) (26.4%) (4.7%) (3.1%) (28.6%) (27.6%) (0.6%) (7.8%) (32.6%) (164.6%)
嶺南地区 86 63 11 7 82 81 1 17 71 419

(36.4%) (26.7%) (4.7%) (3.0%) (34.7%) (34.3%) (0.4%) (7.2%) (30.1%) (177.5%)
自営業 45 36 5 8 43 42 1 9 50 239

(32.8%) (26.3%) (3.6%) (5.8%) (31.4%) (30.7%) (0.7%) (6.6%) (36.5%) (174.5%)
民間・各種団体 163 108 19 15 137 147 7 27 78 701

(44.3%) (29.3%) (5.2%) (4.1%) (37.2%) (39.9%) (1.9%) (7.3%) (21.2%) (190.5%)
公務員 19 14 2 0 11 16 1 0 14 77

(46.3%) (34.1%) (4.9%) (0.0%) (26.8%) (39.0%) (2.4%) (0.0%) (34.1%) (187.8%)
教員 9 9 0 1 7 6 0 1 1 34

(52.9%) (52.9%) (0.0%) (5.9%) (41.2%) (35.3%) (0.0%) (5.9%) (5.9%) (200.0%)
臨時 99 79 14 13 87 101 2 11 62 468

(42.1%) (33.6%) (6.0%) (5.5%) (37.0%) (43.0%) (0.9%) (4.7%) (26.4%) (199.1%)
学生 8 3 1 0 5 6 0 1 0 24

(72.7%) (27.3%) (9.1%) (0.0%) (45.5%) (54.5%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (218.2%)
無職 117 111 20 12 101 101 2 42 174 680

(26.6%) (25.2%) (4.5%) (2.7%) (23.0%) (23.0%) (0.5%) (9.5%) (39.5%) (154.5%)
その他 14 14 1 2 18 16 2 6 25 98

(22.2%) (22.2%) (1.6%) (3.2%) (28.6%) (25.4%) (3.2%) (9.5%) (39.7%) (155.6%)

地域別

職業別

全体



問１８ 被災者の人権問題に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 職場、学校等
で嫌がらせやい
じめを受けること

２ アパート等へ
の入居を拒否さ
れること

３ 宿泊施設、店
舗等への入店や
施設利用を拒否
されること

４ 学校、幼稚園
等への入学や入
園を拒否される
こと

５ 避難生活の長
期化によるストレ
スに伴ういさか
いや虐待が発生
すること

６ 差別的な言動
をされること

７ その他 ８ 特にない ９ わからない 合計

H20調査（県）
H24調査（国） 19.6% 12.4% 10.6% 18.3% 64.9% 22.2% 0.9% 11.8% 9.8% 170.5%
H27調査（県） 84 55 30 57 696 147 29 142 367 1607

(6.2%) (4.1%) (2.2%) (4.2%) (51.4%) (10.8%) (2.1%) (10.5%) (27.1%) (118.6%)
性別 男性 32 22 17 22 285 60 16 74 152 680

(5.6%) (3.9%) (3.0%) (3.9%) (50.2%) (10.6%) (2.8%) (13.0%) (26.8%) (119.7%)
女性 52 33 13 35 411 87 13 68 215 927

(6.9%) (4.4%) (1.7%) (4.7%) (54.7%) (11.6%) (1.7%) (9.1%) (28.6%) (123.4%)
年齢別 20代 5 6 4 7 49 19 2 9 18 119

(5.8%) (7.0%) (4.7%) (8.1%) (57.0%) (22.1%) (2.3%) (10.5%) (20.9%) (138.4%)
30代 16 9 5 14 85 28 1 15 36 209

(11.0%) (6.2%) (3.4%) (9.6%) (58.2%) (19.2%) (0.7%) (10.3%) (24.7%) (143.2%)
40代 15 6 5 10 94 18 6 24 49 227

(8.2%) (3.3%) (2.7%) (5.5%) (51.4%) (9.8%) (3.3%) (13.1%) (26.8%) (124.0%)
50代 14 8 7 11 163 27 5 20 67 322

(5.3%) (3.0%) (2.6%) (4.2%) (61.5%) (10.2%) (1.9%) (7.5%) (25.3%) (121.5%)
60代 15 15 4 8 179 29 10 27 76 363

(4.9%) (4.9%) (1.3%) (2.6%) (57.9%) (9.4%) (3.2%) (8.7%) (24.6%) (117.5%)
70歳以上 19 11 5 7 126 26 5 47 121 367

(5.7%) (3.3%) (1.5%) (2.1%) (38.0%) (7.8%) (1.5%) (14.2%) (36.4%) (110.5%)
福井地区 30 20 13 20 244 60 11 52 131 581

(6.3%) (4.2%) (2.7%) (4.2%) (51.5%) (12.7%) (2.3%) (11.0%) (27.6%) (122.6%)
坂井地区 13 12 3 6 104 21 4 18 57 238

(6.8%) (6.3%) (1.6%) (3.2%) (54.7%) (11.1%) (2.1%) (9.5%) (30.0%) (125.3%)
奥越地区 4 1 0 7 56 6 6 10 27 117

(4.0%) (1.0%) (0.0%) (6.9%) (55.4%) (5.9%) (5.9%) (9.9%) (26.7%) (115.8%)
丹南地区 22 12 9 15 179 36 4 27 82 386

(6.8%) (3.7%) (2.8%) (4.7%) (55.6%) (11.2%) (1.2%) (8.4%) (25.5%) (119.9%)
嶺南地区 16 11 5 10 115 25 4 38 70 294

(6.8%) (4.7%) (2.1%) (4.2%) (48.7%) (10.6%) (1.7%) (16.1%) (29.7%) (124.6%)
自営業 6 9 7 5 69 13 3 14 41 167

(4.4%) (6.6%) (5.1%) (3.6%) (50.4%) (9.5%) (2.2%) (10.2%) (29.9%) (121.9%)
民間・各種団体 18 14 10 20 202 49 8 45 87 453

(4.9%) (3.8%) (2.7%) (5.4%) (54.9%) (13.3%) (2.2%) (12.2%) (23.6%) (123.1%)
公務員 2 0 0 0 19 6 2 4 13 46

(4.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (46.3%) (14.6%) (4.9%) (9.8%) (31.7%) (112.2%)
教員 2 0 1 2 12 1 1 0 4 23

(11.8%) (0.0%) (5.9%) (11.8%) (70.6%) (5.9%) (5.9%) (0.0%) (23.5%) (135.3%)
臨時 21 15 6 13 143 27 5 17 62 309

(8.9%) (6.4%) (2.6%) (5.5%) (60.9%) (11.5%) (2.1%) (7.2%) (26.4%) (131.5%)
学生 2 1 0 0 5 3 0 1 3 15

(18.2%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (45.5%) (27.3%) (0.0%) (9.1%) (27.3%) (136.4%)
無職 29 16 5 16 213 44 6 56 136 521

(6.6%) (3.6%) (1.1%) (3.6%) (48.4%) (10.0%) (1.4%) (12.7%) (30.9%) (118.4%)
その他 5 1 1 2 31 5 4 7 16 72

(7.9%) (1.6%) (1.6%) (3.2%) (49.2%) (7.9%) (6.3%) (11.1%) (25.4%) (114.3%)

地域別

職業別

全体



問１９ 北朝鮮当局によって拉致された被害者やその家族等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 身体や居住移
転等の自由や権
利を奪われ、帰国
できないこと

２ 拉致された被害
者はもちろん、そ
の家族も長い間
苦しい思いをして
いること

３ じろじろ見られ
たり、避けられた
りすること

４ 経済的に自立
が困難なこと

５ 差別的な言動
をされること

６ その他 ７ 特にない ８ わからない 合計

H20調査（県）
H24調査（国）
H27調査（県） 823 1049 48 152 82 13 23 136 2326

(60.7%) (77.4%) (3.5%) (11.2%) (6.1%) (1.0%) (1.7%) (10.0%) (171.7%)
性別 男性 341 425 20 72 30 9 14 63 974

(60.0%) (74.8%) (3.5%) (12.7%) (5.3%) (1.6%) (2.5%) (11.1%) (171.5%)
女性 482 624 28 80 52 4 9 73 1352

(64.2%) (83.1%) (3.7%) (10.7%) (6.9%) (0.5%) (1.2%) (9.7%) (180.0%)
年齢別 20代 61 69 4 9 6 1 3 8 161

(70.9%) (80.2%) (4.7%) (10.5%) (7.0%) (1.2%) (3.5%) (9.3%) (187.2%)
30代 91 112 11 12 13 2 3 17 261

(62.3%) (76.7%) (7.5%) (8.2%) (8.9%) (1.4%) (2.1%) (11.6%) (178.8%)
40代 124 150 13 21 19 3 3 14 347

(67.8%) (82.0%) (7.1%) (11.5%) (10.4%) (1.6%) (1.6%) (7.7%) (189.6%)
50代 184 214 5 35 16 3 6 25 488

(69.4%) (80.8%) (1.9%) (13.2%) (6.0%) (1.1%) (2.3%) (9.4%) (184.2%)
60代 198 261 6 36 19 3 2 25 550

(64.1%) (84.5%) (1.9%) (11.7%) (6.1%) (1.0%) (0.6%) (8.1%) (178.0%)
70歳以上 165 243 9 39 9 1 6 47 519

(49.7%) (73.2%) (2.7%) (11.7%) (2.7%) (0.3%) (1.8%) (14.2%) (156.3%)
福井地区 299 382 17 66 33 9 9 60 875

(63.1%) (80.6%) (3.6%) (13.9%) (7.0%) (1.9%) (1.9%) (12.7%) (184.6%)
坂井地区 126 152 7 19 11 1 5 14 335

(66.3%) (80.0%) (3.7%) (10.0%) (5.8%) (0.5%) (2.6%) (7.4%) (176.3%)
奥越地区 55 79 4 10 5 1 1 11 166

(54.5%) (78.2%) (4.0%) (9.9%) (5.0%) (1.0%) (1.0%) (10.9%) (164.4%)
丹南地区 204 252 11 37 19 2 4 33 562

(63.4%) (78.3%) (3.4%) (11.5%) (5.9%) (0.6%) (1.2%) (10.2%) (174.5%)
嶺南地区 142 188 9 21 14 0 4 21 399

(60.2%) (79.7%) (3.8%) (8.9%) (5.9%) (0.0%) (1.7%) (8.9%) (169.1%)
自営業 89 104 6 15 7 2 0 17 240

(65.0%) (75.9%) (4.4%) (10.9%) (5.1%) (1.5%) (0.0%) (12.4%) (175.2%)
民間・各種団体 241 298 15 36 22 6 8 36 662

(65.5%) (81.0%) (4.1%) (9.8%) (6.0%) (1.6%) (2.2%) (9.8%) (179.9%)
公務員 23 31 3 2 6 0 1 7 73

(56.1%) (75.6%) (7.3%) (4.9%) (14.6%) (0.0%) (2.4%) (17.1%) (178.0%)
教員 12 14 1 3 1 0 0 2 33

(70.6%) (82.4%) (5.9%) (17.6%) (5.9%) (0.0%) (0.0%) (11.8%) (194.1%)
臨時 160 190 8 35 17 2 4 19 435

(68.1%) (80.9%) (3.4%) (14.9%) (7.2%) (0.9%) (1.7%) (8.1%) (185.1%)
学生 7 9 1 1 3 0 1 0 22

(63.6%) (81.8%) (9.1%) (9.1%) (27.3%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (200.0%)
無職 252 354 13 52 19 2 9 45 746

(57.3%) (80.5%) (3.0%) (11.8%) (4.3%) (0.5%) (2.0%) (10.2%) (169.5%)
その他 36 46 1 7 6 1 0 10 107

(57.1%) (73.0%) (1.6%) (11.1%) (9.5%) (1.6%) (0.0%) (15.9%) (169.8%)

地域別

職業別

全体



問２０ 刑を終えて出所した人に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）

１ 更生した人た
ちに対する誤った
認識や偏見が存
在していること

２ 就職・職場で不
利な扱いを受け
ること

３ アパート等へ
の入居を拒否さ
れること

４ 結婚について、
周囲から反対を
受けること

５ じろじろ見られ
たり、避けられた
りすること

６ メールやイン
ターネット等で悪
質な書き込みや
嫌がらせをされる
こと

７ その他 ８ 特にない ９ わからない 合計

H20調査（県）
H24調査（国）
H27調査（県） 753 612 273 435 257 291 10 74 256 2961

(55.6%) (45.2%) (20.1%) (32.1%) (19.0%) (21.5%) (0.7%) (5.5%) (18.9%) (218.5%)
性別 男性 314 243 94 161 97 91 5 48 106 1159

(55.3%) (42.8%) (16.5%) (28.3%) (17.1%) (16.0%) (0.9%) (8.5%) (18.7%) (204.0%)
女性 439 369 179 274 160 200 5 26 150 1802

(58.5%) (49.1%) (23.8%) (36.5%) (21.3%) (26.6%) (0.7%) (3.5%) (20.0%) (239.9%)
年齢別 20代 54 39 9 25 9 25 1 6 12 180

(62.8%) (45.3%) (10.5%) (29.1%) (10.5%) (29.1%) (1.2%) (7.0%) (14.0%) (209.3%)
30代 86 78 31 62 30 59 1 5 20 372

(58.9%) (53.4%) (21.2%) (42.5%) (20.5%) (40.4%) (0.7%) (3.4%) (13.7%) (254.8%)
40代 100 93 51 63 40 50 0 15 24 436

(54.6%) (50.8%) (27.9%) (34.4%) (21.9%) (27.3%) (0.0%) (8.2%) (13.1%) (238.3%)
50代 166 139 72 105 67 70 2 10 53 684

(62.6%) (52.5%) (27.2%) (39.6%) (25.3%) (26.4%) (0.8%) (3.8%) (20.0%) (258.1%)
60代 209 153 68 99 62 62 4 12 51 720

(67.6%) (49.5%) (22.0%) (32.0%) (20.1%) (20.1%) (1.3%) (3.9%) (16.5%) (233.0%)
70歳以上 138 110 42 81 49 25 2 26 96 569

(41.6%) (33.1%) (12.7%) (24.4%) (14.8%) (7.5%) (0.6%) (7.8%) (28.9%) (171.4%)
福井地区 279 219 104 155 100 111 3 28 93 1092

(58.9%) (46.2%) (21.9%) (32.7%) (21.1%) (23.4%) (0.6%) (5.9%) (19.6%) (230.4%)
坂井地区 107 89 39 61 42 44 4 12 39 437

(56.3%) (46.8%) (20.5%) (32.1%) (22.1%) (23.2%) (2.1%) (6.3%) (20.5%) (230.0%)
奥越地区 54 45 17 26 23 22 1 6 19 213

(53.5%) (44.6%) (16.8%) (25.7%) (22.8%) (21.8%) (1.0%) (5.9%) (18.8%) (210.9%)
丹南地区 190 153 69 111 53 68 1 13 59 717

(59.0%) (47.5%) (21.4%) (34.5%) (16.5%) (21.1%) (0.3%) (4.0%) (18.3%) (222.7%)
嶺南地区 125 107 43 82 40 47 1 15 50 510

(53.0%) (45.3%) (18.2%) (34.7%) (16.9%) (19.9%) (0.4%) (6.4%) (21.2%) (216.1%)
自営業 83 59 28 42 26 29 2 5 26 300

(60.6%) (43.1%) (20.4%) (30.7%) (19.0%) (21.2%) (1.5%) (3.6%) (19.0%) (219.0%)
民間・各種団体 216 193 88 137 78 103 1 23 55 894

(58.7%) (52.4%) (23.9%) (37.2%) (21.2%) (28.0%) (0.3%) (6.3%) (14.9%) (242.9%)
公務員 20 18 7 14 7 8 0 3 9 86

(48.8%) (43.9%) (17.1%) (34.1%) (17.1%) (19.5%) (0.0%) (7.3%) (22.0%) (209.8%)
教員 11 12 4 10 3 5 0 0 3 48

(64.7%) (70.6%) (23.5%) (58.8%) (17.6%) (29.4%) (0.0%) (0.0%) (17.6%) (282.4%)
臨時 146 126 58 83 45 65 2 9 38 572

(62.1%) (53.6%) (24.7%) (35.3%) (19.1%) (27.7%) (0.9%) (3.8%) (16.2%) (243.4%)
学生 7 4 0 1 3 2 0 0 1 18

(63.6%) (36.4%) (0.0%) (9.1%) (27.3%) (18.2%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (163.6%)
無職 234 178 79 127 80 69 3 26 112 908

(53.2%) (40.5%) (18.0%) (28.9%) (18.2%) (15.7%) (0.7%) (5.9%) (25.5%) (206.4%)
その他 32 21 7 16 15 10 2 7 13 123

(50.8%) (33.3%) (11.1%) (25.4%) (23.8%) (15.9%) (3.2%) (11.1%) (20.6%) (195.2%)

地域別

職業別

全体



１ 知っている（参
加したことがある）

２ 具体的な中身
は知らないが、
やっていることは
知っている（参加
したことがない）

３ 知らない（参加
したことがない）

合計

H20調査（県）
H24調査（国）
H27調査（県） 83 488 717 1288

(6.4%) (37.9%) (55.7%) (100.0%)
性別 男性 44 206 303 553

(8.0%) (37.3%) (54.8%) (100.0%)
女性 39 282 414 735

(5.3%) (38.4%) (56.3%) (100.0%)
年齢別 20代 3 26 56 85

(3.5%) (30.6%) (65.9%) (100.0%)
30代 3 43 100 146

(2.1%) (29.5%) (68.5%) (100.0%)
40代 12 64 105 181

(6.6%) (35.4%) (58.0%) (100.0%)
50代 24 101 135 260

(9.2%) (38.8%) (51.9%) (100.0%)
60代 21 137 144 302

(7.0%) (45.4%) (47.7%) (100.0%)
70歳以上 20 117 177 314

(6.4%) (37.3%) (56.4%) (100.0%)
福井地区 11 177 278 466

(2.4%) (38.0%) (59.7%) (100.0%)
坂井地区 11 72 104 187

(5.9%) (38.5%) (55.6%) (100.0%)
奥越地区 13 27 58 98

(13.3%) (27.6%) (59.2%) (100.0%)
丹南地区 21 119 173 313

(6.7%) (38.0%) (55.3%) (100.0%)
嶺南地区 27 97 106 230

(11.7%) (42.2%) (46.1%) (100.0%)
自営業 8 52 71 131

(6.1%) (39.7%) (54.2%) (100.0%)
民間・各種団体 17 127 219 363

(4.7%) (35.0%) (60.3%) (100.0%)
公務員 10 18 13 41

(24.4%) (43.9%) (31.7%) (100.0%)
教員 6 5 6 17

(35.3%) (29.4%) (35.3%) (100.0%)
臨時 12 90 129 231

(5.2%) (39.0%) (55.8%) (100.0%)
学生 1 2 8 11

(9.1%) (18.2%) (72.7%) (100.0%)
無職 23 168 238 429

(5.4%) (39.2%) (55.5%) (100.0%)
その他 4 26 31 61

(6.6%) (42.6%) (50.8%) (100.0%)

問２１ 県・市町では、人権に関する取組みとして、下記のような啓発活動を行っ
ておりますが、あなたは、このような人権に関する啓発活動を知っていますか、
または、啓発活動に参加したことがありますか。（○は１つ）

地域別

職業別

全体



問２２ 県内において、人権啓発を推進するためには、あなたは県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であると思いますか。（複数回答可）

１ 講演会、シ
ンポジウム、
研修会等

２ 広報誌・パ
ンフレット・ポ
スター

３ テレビ・ラ
ジオ

４ 映画・ビデ
オ

５ 新聞・雑誌 ６ インター
ネット・Ｅメー
ル

７ 交通広告 ８ ワーク
ショップ

９ 高齢者・障
害者等との
交流会

１０ その他 １１ 特にない １２ わからな
い

合計

H20調査（県） 32.0% 32.8% 44.4% 11.4% 33.8% 5.8% 3.2% 17.7% 2.6% 3.2% 6.9% 193.8%
H24調査（国） 30.0% 29.1% 71.1% 18.8% 44.9% 28.1% 19.6% 11.4% 17.5% 1.3% 2.5% 5.1% 279.4%
H27調査（県） 421 513 719 117 490 181 217 123 202 39 32 130 3184

(31.1%) (37.9%) (53.1%) (8.6%) (36.2%) (13.4%) (16.0%) (9.1%) (14.9%) (2.9%) (2.4%) (9.6%) (235.0%)
性別 男性 186 216 304 45 195 88 87 47 80 20 18 52 1338

(32.7%) (38.0%) (53.5%) (7.9%) (34.3%) (15.5%) (15.3%) (8.3%) (14.1%) (3.5%) (3.2%) (9.2%) (235.6%)
女性 235 297 415 72 295 93 130 76 122 19 14 78 1846

(31.3%) (39.5%) (55.3%) (9.6%) (39.3%) (12.4%) (17.3%) (10.1%) (16.2%) (2.5%) (1.9%) (10.4%) (245.8%)
年齢別 20代 27 25 42 10 23 14 18 10 16 4 1 11 201

(31.4%) (29.1%) (48.8%) (11.6%) (26.7%) (16.3%) (20.9%) (11.6%) (18.6%) (4.7%) (1.2%) (12.8%) (233.7%)
30代 41 65 93 18 56 32 33 12 18 7 0 9 384

(28.1%) (44.5%) (63.7%) (12.3%) (38.4%) (21.9%) (22.6%) (8.2%) (12.3%) (4.8%) (0.0%) (6.2%) (263.0%)
40代 54 56 106 22 66 32 34 17 18 8 5 21 439

(29.5%) (30.6%) (57.9%) (12.0%) (36.1%) (17.5%) (18.6%) (9.3%) (9.8%) (4.4%) (2.7%) (11.5%) (239.9%)
50代 89 108 163 30 112 51 54 40 36 8 3 26 720

(33.6%) (40.8%) (61.5%) (11.3%) (42.3%) (19.2%) (20.4%) (15.1%) (13.6%) (3.0%) (1.1%) (9.8%) (271.7%)
60代 106 148 173 18 130 35 42 25 58 9 8 17 769

(34.3%) (47.9%) (56.0%) (5.8%) (42.1%) (11.3%) (13.6%) (8.1%) (18.8%) (2.9%) (2.6%) (5.5%) (248.9%)
70歳以上 104 111 142 19 103 17 36 19 56 3 15 46 671

(31.3%) (33.4%) (42.8%) (5.7%) (31.0%) (5.1%) (10.8%) (5.7%) (16.9%) (0.9%) (4.5%) (13.9%) (202.1%)
福井地区 140 196 277 41 196 63 93 51 67 9 14 43 1190

(29.5%) (41.4%) (58.4%) (8.6%) (41.4%) (13.3%) (19.6%) (10.8%) (14.1%) (1.9%) (3.0%) (9.1%) (251.1%)
坂井地区 57 80 106 17 68 30 36 19 31 11 5 19 479

(30.0%) (42.1%) (55.8%) (8.9%) (35.8%) (15.8%) (18.9%) (10.0%) (16.3%) (5.8%) (2.6%) (10.0%) (252.1%)
奥越地区 32 37 58 11 34 13 12 9 19 3 1 11 240

(31.7%) (36.6%) (57.4%) (10.9%) (33.7%) (12.9%) (11.9%) (8.9%) (18.8%) (3.0%) (1.0%) (10.9%) (237.6%)
丹南地区 99 129 171 17 123 41 45 26 53 9 7 35 755

(30.7%) (40.1%) (53.1%) (5.3%) (38.2%) (12.7%) (14.0%) (8.1%) (16.5%) (2.8%) (2.2%) (10.9%) (234.5%)
嶺南地区 95 75 107 31 73 34 33 18 34 7 6 23 536

(40.3%) (31.8%) (45.3%) (13.1%) (30.9%) (14.4%) (14.0%) (7.6%) (14.4%) (3.0%) (2.5%) (9.7%) (227.1%)
自営業 40 56 62 10 44 16 19 13 19 5 3 16 303

(29.2%) (40.9%) (45.3%) (7.3%) (32.1%) (11.7%) (13.9%) (9.5%) (13.9%) (3.6%) (2.2%) (11.7%) (221.2%)
民間・各種団体 113 132 233 39 144 71 73 34 55 12 5 33 944

(30.7%) (35.9%) (63.3%) (10.6%) (39.1%) (19.3%) (19.8%) (9.2%) (14.9%) (3.3%) (1.4%) (9.0%) (256.5%)
公務員 20 15 18 4 14 6 7 5 4 1 1 2 97

(48.8%) (36.6%) (43.9%) (9.8%) (34.1%) (14.6%) (17.1%) (12.2%) (9.8%) (2.4%) (2.4%) (4.9%) (236.6%)
教員 7 10 11 4 3 6 5 6 3 1 0 0 56

(41.2%) (58.8%) (64.7%) (23.5%) (17.6%) (35.3%) (29.4%) (35.3%) (17.6%) (5.9%) (0.0%) (0.0%) (329.4%)
臨時 75 104 133 27 93 38 47 27 41 9 3 23 620

(31.9%) (44.3%) (56.6%) (11.5%) (39.6%) (16.2%) (20.0%) (11.5%) (17.4%) (3.8%) (1.3%) (9.8%) (263.8%)
学生 3 2 3 2 2 2 1 1 3 0 0 1 20

(27.3%) (18.2%) (27.3%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) (9.1%) (9.1%) (27.3%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (181.8%)
無職 139 173 226 23 167 31 56 30 71 7 19 47 989

(31.6%) (39.3%) (51.4%) (5.2%) (38.0%) (7.0%) (12.7%) (6.8%) (16.1%) (1.6%) (4.3%) (10.7%) (224.8%)
その他 24 21 30 8 25 10 9 7 7 4 2 8 155

(38.1%) (33.3%) (47.6%) (12.7%) (39.7%) (15.9%) (14.3%) (11.1%) (11.1%) (6.3%) (3.2%) (12.7%) (246.0%)

地域別

職業別

全体



問２３ あなたは今後、人権課題の解決に向けて、どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。（複数回答可）

１ 啓発広報活
動を推進する

２ 学校等での
人権教育を充
実する

３ 公民館等に
おける社会教
育を充実する

４ 人権課題に
対応する専門
の相談機関・
施設・人員を
充実する

５ 人権が侵害
された被害者
の救済・支援
を充実する

６ 国や県、市
町、民間団体
等の関係機関
が連携を図る

７ 犯罪の取締
りを強化する

８ 人権に関す
る情報の収集
および提供を
充実する

９ その他 １０ 特にない １１ わからな
い

合計

H20調査（県） 41.4% 48.1% 23.9% 34.7% 39.3% 26.5% 16.1% 2.1% 1.7% 4.8% 238.6%
H24調査（国） 36.2% 55.3% 32.5% 42.8% 38.5% 35.7% 20.4% 0.6% 2.5% 5.8% 300.1%
H27調査（県） 416 866 187 334 454 461 346 263 30 28 87 3472

(30.7%) (63.9%) (13.8%) (24.6%) (33.5%) (34.0%) (25.5%) (19.4%) (2.2%) (2.1%) (6.4%) (256.2%)
性別 男性 204 345 87 142 182 190 148 116 11 19 31 1475

(35.9%) (60.7%) (15.3%) (25.0%) (32.0%) (33.5%) (26.1%) (20.4%) (1.9%) (3.3%) (5.5%) (259.7%)
女性 212 521 100 192 272 271 198 147 19 9 56 1997

(28.2%) (69.4%) (13.3%) (25.6%) (36.2%) (36.1%) (26.4%) (19.6%) (2.5%) (1.2%) (7.5%) (265.9%)
年齢別 20代 20 60 6 28 28 34 17 17 5 1 9 225

(23.3%) (69.8%) (7.0%) (32.6%) (32.6%) (39.5%) (19.8%) (19.8%) (5.8%) (1.2%) (10.5%) (261.6%)
30代 33 106 13 35 56 63 40 29 7 3 7 392

(22.6%) (72.6%) (8.9%) (24.0%) (38.4%) (43.2%) (27.4%) (19.9%) (4.8%) (2.1%) (4.8%) (268.5%)
40代 51 126 15 54 75 55 54 39 5 1 9 484

(27.9%) (68.9%) (8.2%) (29.5%) (41.0%) (30.1%) (29.5%) (21.3%) (2.7%) (0.5%) (4.9%) (264.5%)
50代 101 181 45 65 102 101 74 58 4 4 22 757

(38.1%) (68.3%) (17.0%) (24.5%) (38.5%) (38.1%) (27.9%) (21.9%) (1.5%) (1.5%) (8.3%) (285.7%)
60代 120 214 43 94 118 115 81 63 5 6 13 872

(38.8%) (69.3%) (13.9%) (30.4%) (38.2%) (37.2%) (26.2%) (20.4%) (1.6%) (1.9%) (4.2%) (282.2%)
70歳以上 91 179 65 58 75 93 80 57 4 13 27 742

(27.4%) (53.9%) (19.6%) (17.5%) (22.6%) (28.0%) (24.1%) (17.2%) (1.2%) (3.9%) (8.1%) (223.5%)
福井地区 153 315 63 124 159 164 128 86 11 9 40 1252

(32.3%) (66.5%) (13.3%) (26.2%) (33.5%) (34.6%) (27.0%) (18.1%) (2.3%) (1.9%) (8.4%) (264.1%)
坂井地区 68 128 28 35 60 70 64 44 6 5 5 513

(35.8%) (67.4%) (14.7%) (18.4%) (31.6%) (36.8%) (33.7%) (23.2%) (3.2%) (2.6%) (2.6%) (270.0%)
奥越地区 32 65 16 25 33 34 23 23 2 0 8 261

(31.7%) (64.4%) (15.8%) (24.8%) (32.7%) (33.7%) (22.8%) (22.8%) (2.0%) (0.0%) (7.9%) (258.4%)
丹南地区 92 216 52 87 120 124 90 68 5 7 20 881

(28.6%) (67.1%) (16.1%) (27.0%) (37.3%) (38.5%) (28.0%) (21.1%) (1.6%) (2.2%) (6.2%) (273.6%)
嶺南地区 74 145 30 64 83 74 45 45 6 7 16 589

(31.4%) (61.4%) (12.7%) (27.1%) (35.2%) (31.4%) (19.1%) (19.1%) (2.5%) (3.0%) (6.8%) (249.6%)
自営業 41 95 19 34 46 43 33 22 2 3 13 351

(29.9%) (69.3%) (13.9%) (24.8%) (33.6%) (31.4%) (24.1%) (16.1%) (1.5%) (2.2%) (9.5%) (256.2%)
民間・各種団体 103 246 40 100 151 140 110 71 10 6 22 999

(28.0%) (66.8%) (10.9%) (27.2%) (41.0%) (38.0%) (29.9%) (19.3%) (2.7%) (1.6%) (6.0%) (271.5%)
公務員 15 25 4 11 14 12 8 10 2 0 3 104

(36.6%) (61.0%) (9.8%) (26.8%) (34.1%) (29.3%) (19.5%) (24.4%) (4.9%) (0.0%) (7.3%) (253.7%)
教員 8 13 8 6 6 8 5 6 0 1 1 62

(47.1%) (76.5%) (47.1%) (35.3%) (35.3%) (47.1%) (29.4%) (35.3%) (0.0%) (5.9%) (5.9%) (364.7%)
臨時 81 170 31 61 87 93 62 60 6 4 10 665

(34.5%) (72.3%) (13.2%) (26.0%) (37.0%) (39.6%) (26.4%) (25.5%) (2.6%) (1.7%) (4.3%) (283.0%)
学生 2 8 2 3 5 3 1 3 0 0 1 28

(18.2%) (72.7%) (18.2%) (27.3%) (45.5%) (27.3%) (9.1%) (27.3%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (254.5%)
無職 145 265 76 103 132 138 114 77 7 13 34 1104

(33.0%) (60.2%) (17.3%) (23.4%) (30.0%) (31.4%) (25.9%) (17.5%) (1.6%) (3.0%) (7.7%) (250.9%)
その他 21 41 9 17 12 26 16 15 3 1 4 165

(33.3%) (65.1%) (14.3%) (27.0%) (19.0%) (41.3%) (25.4%) (23.8%) (4.8%) (1.6%) (6.3%) (261.9%)

地域別

職業別
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